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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

BELANGRIJK MOET WORDEN GELEZEN
EN IN ACHT GENOMEN

Lees voordat u het apparaat gaat gebruiken deze
veiligheidsinstructies. Houd ze binnen handbereik
voor toekomstige raadpleging.

Deze instructies en het apparaat zelf zijn
voorzien van belangrijke veiligheidsaanwijzingen,
die te allen tijde moeten worden opgevolgd.
De fabrikant kan niet aansprakelijk gesteld
worden voor schade die het gevolg is van het

niet opvolgen van deze veiligheidsinstructies,
oneigenlijk gebruik van het apparaat of een foute
instelling van de regelknoppen.

Kleine kinderen (0-3 jaar) moeten uit de buurt
van het apparaat gehouden worden. Jonge
kinderen (3-8 jaar) moeten uit de buurt van het
apparaat gehouden worden, tenzij ze constant
onder toezicht staan. Kinderen vanaf 8 jaar en
personen met verminderde fysieke, sensorische
of mentale vermogens of gebrek aan ervaring
en kennis, mogen dit apparaat gebruiken indien
ze onder toezicht staan of instructies hebben
ontvangen over veilig gebruik en de mogelijke
gevaren ervan begrijpen. Kinderen mogen niet
spelen met het apparaat. De reiniging en het
onderhoud mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd zonder toezicht.

Kinderen van 3 tot 8 jaar mogen etenswaren uit
de koelapparatuur halen en er in leggen.
TOEGESTAAN GEBRUIK

VOORZICHTIG: Het apparaat is niet geschikt
voor inwerkingstelling met een externe schakelaar
zoals een timer, of een afzonderlijk systeem met
afstandsbediening.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in
huishoudelijke en gelijkaardige toepassingen
zoals : personeelskeukens in winkels, kantoren
en overige werkomgevingen; landbouwbedrijven;
klanten in hotels, motels, bed & breakfasts en
andere residenti€éle omgevingen.

Dit apparaat is niet voor professioneel gebruik
bedoeld. Gebruik het apparaat niet buiten.

De lamp die in het apparaat wordt gebruikt is
specifiek ontworpen voor huishoudapparaten en
is niet geschikt voor ruimteverlichting (EC Richtlijn
Nr. 244/2009).

Het apparaat is bedoeld voor gebruik
op plaatsen waar de temperatuur binnen het
volgende bereik komt, conform de klimaatklasse
op het typeplaatje. Mogelijk werkt het apparaat
niet correct indien het lange tijd op een
temperatuur buiten het aangegeven bereik wordt
gebruikt.

Omgevingstemperaturen van klimaatklasse:
SN:van 10°Ctot 32°C; N:van 16°C tot 32°C
ST:van 16°Ctot 38°C; T:van 16°Ctot 43°C

Dit apparaat bevat geen CFK. Het

koelcircuit bevat R600a (HC).

Apparaten met Isobutaan (R600a):

isobutaan is een natuurlijk gas dat geen

schadelijke invloed heeft op het milieu,
maar wel ontvlambaar is.

Zorg er daarom voor dat de

koelcircuitleidingen niet beschadigd raken,

vooral wanneer het koelcircuit geledigd
wordt.

WAARSCHUWING: Beschadig
koelcircuitleidingen van het apparaat niet.
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WAARSCHUWING:
Houd de ventilatieopeningen in de behuizing
van het apparaat of in de ingebouwde structuur
vrij van obstakels.

WAARSCHUWING: Gebruik geen mechanische,
elektrische of chemische middelen behalve de
middelen aanbevolen door de fabrikant om het
ontdooiproces te versnellen.

WAARSCHUWING: Gebruik of plaats
geen elektrische apparaten binnenin de
apparaatcompartimenten indien deze niet het
type zijn dat uitdrukkelijk is goedgekeurd door de
Fabrikant.

WAARSCHUWING: IJsmakers en/of
waterdispensers die niet rechtstreeks op
het waterleidingnet zijn aangesloten, mogen
uitsluitend met drinkwater worden gevuld.

WAARSCHUWING: Automatische ijsmakers
en/of  waterdispensers moeten  worden
aangesloten op een waterleidingnet dat
uitsluitend drinkwater levert, met een waterdruk
tussen 0,17 en 0,81 MPa (1,7 en 8,1 bar).

Geen ontplofbare stoffen zoals spuitbussen
opslaan en geen benzine of andere brandbare
materialen gebruiken in of in de buurt van het
apparaat.

Slik de (niet-giftige) vloeistof uit de
vrieselementen niet in (bij enkele modellen).
Eet geen ijsblokjes of waterijsjes die net uit de
vriezer komen, aangezien deze vriesbrandwonden
kunnen veroorzaken.

Bij producten ontworpen voor gebruik
met een luchtfilter in een toegankelijke
ventilatorafdekking, moet het filter altijd zijn
aangebracht wanneer de koelkast in bedrijf is.

Bewaar geen glazen containers met
vloeistoffen in het diepvriezercompartiment
omdat ze kunnen breken.

Blokkeer de ventilator (indien aanwezig) niet met
levensmiddelen.

Controleer nadat ulevensmiddelenin het apparaat
heeft geplaatst of de deuren van de vakken goed
zijn gesloten, met name de deur van het vriesvak.

Een beschadigde afdichting dient zo snel
mogelijk vervangen te worden.

Gebruik het koelkastcompartiment uitsluitend
voor het bewaren van vers voedsel en het
diepvriezercompartiment uitsluitend voor het
bewaren van bevroren voedsel, het invriezen
van vers voedsel en het maken van ijsblokjes.

Bewaar geen onverpakt voedsel in het koel-

of vriesgedeelte om direct contact met interne
oppervilakken te voorkomen.
Apparaten kunnen over speciale compartimenten
beschikken (vak voor verse etenswaar, nul
graden-vak,...). Indien niet anders gespecificeerd
in de productbeschrijving, kunnen deze
compartimenten verwijderd worden zonder dat
hierdoor de prestaties veranderen.

C-pentaan wordt gebruikt als blaasmiddel
in het isolatieschuim en is een licht
ontvlambaar gas.

Rekening houdend met
de temperatuursverschillen in de verschillende
koelkastcompartimenten, kunnen etenswaren het
beste als volgt worden bewaard:

- Koelkastcompartiment:

1)

Bovenste gedeelte van het koelkastcompartiment
& deurtemperatuurzone: Bewaar tropisch fruit,
blikjes, drankjes, eieren, sauzen, augurken, boter,
jam

2) Middengedeelte van het koelkastcompartiment
- koele zone: Bewaar kaas, melk, zuivelproducten,
delicatessen, yoghurt

3) Onderste gedeelte van het
koelkastcompartiment - koelste zone: Bewaar
vleeswaren, desserts, vlees en vis, cheesecake,
verse pasta, zure room, pesto/salsa, zelfgemaakte
gerechten, banketbakkersroom, pudding en
roomkaas

4) Lade voor groente & fruit onderin het
koelkastcompartiment: Bewaar groenten en fruit
(geen tropisch fruit)

5) Koelcompartiment: Bewaar vlees en vis alleen
in deze koudste lade

- Diepvriescompartiment:

De zone met 4 sterren is geschikt
voor het invriezen van levensmiddelen op
omgevingstemperatuur en voor het bewaren
van ingevroren etenswaren, aangezien de
temperatuur gelijkmatig is verdeeld over het
hele compartiment. De houdbaarheidsdatum
van gekochte diepvriesproducten staat op de
verpakking vermeld. Deze datum houdt rekening
met het type voedsel dat wordt bewaard, en moet
daarom worden aangehouden. Verse etenswaren
kunnen worden bewaard voor de onderstaande
periodes: 1-3 maanden voor kaas, schaaldieren, ijs,
ham/worst, melk, verse vloeistoffen; 4 maanden
voor biefstuk of koteletten (rund, lam, varken); 6
maanden voor boter of margarine en gevogelte
(kip, kalkoen); 8-12 maanden voor fruit (behalve
citrusvruchten), gebraden vlees (rund, varken,
lam), groenten. De houdbaarheidsdatum op de
verpakking van etenswaren in de 2-sterrenzone
moeten worden aangehouden.

Houd rekening met de volgende punten om
voedselbesmetting te voorkomen:

— Het langdurig openen van de deur kan de
temperatuur in de compartimenten van het
apparaat aanzienlijk verhogen.

— Reinig regelmatig oppervlakken die in
contact kunnen komen met etenswaren, evenals
toegankelijke afvoersystemen.

— Reinig watertanks als ze 48 uur niet zijn gebruikt;
spoel het watersysteem dat is aangesloten op
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een watertoevoer als er gedurende 5 dagen geen
water is gebruikt.

— Bewaar rauw vlees en rauwe vis in geschikte
bewaarbakken in de koelkast, om contact met (of
druppelen op) andere etenswaren te voorkomen.
— Vriescompartimenten met twee sterren zijn
geschikt voor het bewaren van reeds ingevroren
voedsel en voor het bewaren of maken van ijs en
ijsblokjes.

— Vries geen verse etenswaren in in
compartimenten met één, twee of drie sterren.

— Als het koelapparaat gedurende lange perioden
leeg blijft, schakel het dan uit, ontdooi het, maak
het schoon, laat het drogen en laat de deur
open om te voorkomen dat zich schimmel in het
apparaat vormt.

INSTALLATIE

Het apparaat moet verplaatst en geinstalleerd
worden door twee of meer personen - gevaar
voor letsel. Gebruik handschoenen tijdens het
uitpakken eninstalleren - gevaar voor snijwonden.

Laat de installatie, m.iv. de aansluiting
op het waternet (indien van toepassing) en de
elektrische aansluitingen en reparaties door een
gekwalificeerd technicus verrichten. Repareer of
vervang geen enkel onderdeel van het apparaat,
behalve als dit expliciet aangegeven wordt in
het gebruikshandleiding. Houd kinderen uit
de buurt van de installatieplaats. Controleer
na het uitpakken van het apparaat of het
tijdens het transport geen beschadigingen heeft
opgelopen. Neem bij problemen contact op
met uw leverancier of met het dichtstbijzijnde
servicecentrum. Na de installatie moet het
verpakkingsmateriaal (plastic, piepschuim enz.)
buiten het bereik van kinderen bewaard worden -
risico voor verstikking. Het apparaat moet worden
losgekoppeld van het elektriciteitsnet voordat
u installatiewerkzaamheden uitvoert - risico op
elektrocutie. Tijdens de installatie dient u ervoor
te zorgen dat het apparaat de voedingskabel
niet beschadigt - risico op brand of elektrocutie.
Activeer het apparaat alleen wanneer de installatie
helemaal uitgevoerd is.

Zorgdatudevloer (bijv. parket) niet beschadigt
tijdens het verplaatsen van het apparaat. Installeer
het apparaat op een vloer of steun die sterk
genoeg is om het gewicht te kunnen hebben,
en op een plaats die geschikt is voor grootte
en gebruik. Controleer of het apparaat niet vlak
naast een warmtebron staat en of de vier pootjes
stevig op de vloer rusten, stel ze naar wens af
en controleer of het apparaat exact horizontaal
staat en gebruik hiervoor een waterpas. Wacht
minstens twee uur alvorens het apparaat in te
schakelen, om zeker te stellen dat het koelcircuit
volledig efficiént is.

WAARSCHUWING: Zorg er bij het plaatsen
van het apparaat voor dat de voedingssnoer niet
geklemd zit of beschadigd is.

WAARSCHUWING: Om gevaar als gevolg van
instabiliteit te voorkomen, moet de positionering
of bevestiging van het apparaat worden
uitgevoerd volgens de instructies van de fabrikant.
Het is verboden de koelkast dusdanig te plaatsen
dat de metalen slang van de gaskachel, de metalen
gas- of waterleidingen of de elektrische draden
in contact komen met de achterwand van de
koelkast (condensatorspoel).

De ruimte die nodig is voor de installatie van het
apparaat is aangegeven in de handleiding.
Verwijder het netsnoer van de condensatorhaak
tijdens de installatie voordat u het product op de
voeding aansluit.

ELEKTRISCHE WAARSCHUWINGEN

Het moet mogelijk zijn het apparaat van
het elektriciteitsnet af te koppelen door de
stekker uit het stopcontact te halen of via
een meerpolige netschakelaar die bovenstrooms
van het stopcontact is geplaatst conform
de bedradingsvoorschriften en het apparaat
dient geaard te zijn conform de nationale
veiligheidsnormen voor elektriciteit.

Gebruik geen verlengsnoeren, meervoudige
stopcontacten of adapters. Als de installatie
voltooid is, mogen de elektrische onderdelen niet
meer toegankelijk zijn voor de gebruiker. Raak
het apparaat niet aan wanneer u nat bent of op
blote voeten staat. Gebruik dit apparaat niet als de
stroomkabel of de stekker beschadigd is, als het
apparaat niet goed werkt of als het beschadigd of
gevallen is.

Als het netsnoer beschadigd is, moet
het vervangen worden door de fabrikant,
een servicevertegenwoordiger of gekwalificeerd
personeel om risico's te voorkomen - risico voor
elektrocutie.

WAARSCHUWING: Meerdere draagbare
stopcontacten of draagbare voedingen mogen
niet aan de achterkant van het apparaat worden
geplaatst.

REINIGEN EN ONDERHOUD

WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat het
apparaat is uitgeschakeld en losgekoppeld
van de stroomvoorziening voordat u
onderhoudswerkzaamheden uitvoert.  Gebruik
beschermende handschoenen (gevaar voor
snijwonden) en veiligheidsschoenen (gevaar voor
kneuzing) om persoonlijk letsel te vermijden;
het apparaat moet door twee personen worden
gehanteerd (minder belasting); gebruik nooit
stoomreinigers (gevaar voor elektrische schokken).
Reparaties die niet door professionals zijn
uitgevoerd en die niet door de fabrikant
zijn goedgekeurd, kunnen een risico voor de
gezondheid en de veiligheid opleveren. De




fabrikant kan hiervoor niet aansprakelijk worden
gesteld. Schade of defecten veroorzaakt
door onderhoud of reparaties die niet door
professionals zijn uitgevoerd vallen niet onder
de garantie. De garantievoorwaarden staan in het
document dat bij het apparaat is geleverd.
Gebruik op kunststof onderdelen, binnen-
en deurranden of afdichtingen geen schurende
of agressieve schoonmaakmiddelen zoals
ruitensprays, schurende reinigingsmiddelen,
brandbare vloeistoffen, schoonmaakwassen,

geconcentreerde schoonmaakmiddelen,
bleekmiddelen en reinigingsmiddelen die
aardolieproducten bevatten. Gebruik geen

papieren handdoeken, schuursponsjes of ander
hard schoonmaakmateriaal.
VERWERKING VAN DE VERPAKKING

De verpakking kan volledig gerecycled worden, zoals door het

recyclingssymbool wordt aangegeven @Z} De diverse onderdelen
van de verpakking mogen daarom niet bij het gewone huisvuil worden
weggegooid, maar moeten worden afgevoerd volgens de plaatselijke
voorschriften voor afvalverwerking.

AFDANKEN VAN HUISHOUDELIJKE APPARATUUR

Dit apparaat is vervaardigd van recyclebaar of herbruikbaar
materiaal. Dank het apparaat af in overeenstemming met plaatselijke
milieuvoorschriften voor afvalverwerking.  Voor meer informatie
over behandeling, terugwinning en recycling van huishoudelijke
apparaten kunt u contact opnemen met uw plaatselijke instantie,
de vuilnisophaaldienst of de winkel waar u dit apparaat hebt gekocht. Dit
apparaat is gemarkeerd in overeenstemming met de Europese Richtlijn
2012/19/EU, Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA)
en met de Regeling Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur
2013 (zoals gewijzigd). Door ervoor te zorgen dat dit product correct
wordt afgedankt, helpt u schadelijke gevolgen voor het milieu en de
gezondheid te voorkomen. Het symbool op het product of op
de begeleidende documentatie geeft aan dat dit apparaat niet als
huishoudelijk afval behandeld mag worden, maar dat het ingeleverd
moet worden bij een speciaal inzamelingscentrum voor het recyclen van
elektrische en elektronische apparatuur.

TIPS OM ENERGIE TE BESPAREN

Volg de installatie-instructies om voldoende ventilatie te garanderen.
Door onvoldoende ventilatie aan de achterzijde van het product neemt
het energieverbruik toe en neemt de koelefficiéntie af.

Wanneer de deur vaak wordt geopend kan dit leiden tot een verhoogd
Energieverbruik.

De interne temperatuur van het apparaat en het Energieverbruik
worden beinvloed door de omgevingstemperatuur en de plaats waar
het apparaat opgesteld is. Bij het instellen van de temperatuur moet
rekening gehouden worden met deze factoren. Beperk het openen van
deuren tot een minimum.

Plaats diepgevroren etenswaren die u wilt ontdooien in de koelkast. De
lage temperatuur van de diepgevroren etenswaar koelt de etenswaar in
de koelkast. Laat warme gerechten en dranken eerst afkoelen voordat ze
in het apparaat geplaatst worden.

De positionering van de platen in de koelkast heeft geen invloed op
het efficiénte energiegebruik. De etenswaar dient zodanig op de platen
geplaatst te worden om voor voldoende luchtcirculatie te zorgen (de
verschillende etenswaar dient elkaar niet te raken en de afstand tussen
de etenswaar en de achterwand moet behouden blijven).

U kunt de opslagcapaciteit voor ingevroren etenswaar vergroten door
opslagmanden en, indien aanwezig, de Stop Frost-plaat te verwijderen.
Wees niet verontrust over geluiden die van de compressor komen want
dat zijn de normale geluiden van werking.




Beknopte handleiding

WI1J DANKEN U OM ONS PRODUCT TE HEBBEN
GEKOCHT.

A

Lees de instructies aandachtig door voordat u het apparaat
gebruikt.

PRODUCTBESCHRIJVING

EERSTE GEBRUIK

Wacht minstens twee uren na de installatie vooraleer het apparaat
aan te sluiten op het stopcontact. Nadat de stekker in het stopcontact
is gestoken, begint het apparaat automatisch te werken. De ideale

opslagtemperaturen voor etenswaar zijn vooraf in de fabriek afgesteld.

BEDIENINGSPANEEL

Na het inschakelen van het apparaat dient u 4-6 uur te wachten tot
de juiste opslagtemperatuur voor een normaal gevuld apparaat is
bereikt. Breng het antibacteriéle filter tegen onaangename geuren
op de ventilator aan, zoals aangeduid in de filterverpakking (indien
aanwezig). Als het geluidssignaal afgaat, betekent dit dat het
temperatuuralarm in werking is getreden: druk op de knop om de
geluidsalarmen uit te schakelen.

Temperatuur / Stand-By koelkast
Indicator temperatuurinstelling
Indicator koelkast
Alarmcontrolelampje

Indicator vriezer

! —-
oo o o8

Total No Frost

oUuRhwh=

Temperatuur / Stop Alarm vriezer

I AAN/STAND-BY
( ) Druk 3 seconden lang op de temperatuurtoets E van de

koelkast om het apparaat in stand-by te zetten.
In de stand-by modus gaat het licht in het koelvak niet branden. Druk
nogmaals kort op de toets om het apparaat opnieuw in te schakelen.

INSTELLEN VAN DE TEMPERATUREN

Druk op de toets E van de koelkast om een andere temperatuur in te
stellen in het koelvak.

De aanbevolen instelling voor het koelvak is MED

[ ]
Druk op de toets Bl van de vriezer om een andere temperatuur in te
stellen in het vriesvak.

De aanbevolen instelling voor het vriesvak is MED

= MINST KOUD

(= = |

[ - O] GEMIDDELD

O = =) |

@D  KOUDSTETEMP

CEXD  FASTFREEZING
x ok oK (SNELVRIEZEN)

Aanbevolen instelling:
«  Koelkastcompartiment: GEMIDDELD

Raadpleeg de aanbevolen instelling en bewaartijden in de online
gebruikershandleiding om voedselverspilling tegen te gaan.

* Alleen bij bepaalde modellen

INVRIEZEN VAN VERSE LEVENSMIDDELEN

Plaats het verse voedsel dat ingevroren moet worden in het
DIEPVRIESGEDEELTE in het vriesvak. Vermijd rechtstreeks contact met
voedsel dat al bevroren is. De onderste lade kan worden verwijderd
en het voedsel kan rechtstreeks op de bodem van het vak worden
geplaatst om de koelsnelheid te optimaliseren.

FUNCTIE FAST FREEZE (SNELVRIEZEN)

Gebruik de functie Snelvriezen voordat u een grote hoeveelheid
etenswaren in de vriezer plaatst, zodat de etenswaren optimaal
worden bewaard.

Druk op de toets (6) tot alle drie de ledlampjes branden om de functie
in te stellen.

De functie wordt na 26 uur automatisch uitgeschakeld, of kan
handmatig worden uitgeschakeld door een andere vriestemperatuur
te kiezen.

Opmerking: Zorg dat verse etenswaren niet in contact komen met reeds
ingevroren etenswaren. De laden kunnen worden verwijderd en het
voedsel kan rechtstreeks op de bodem van het vak worden geplaatst om de
koelsnelheid te optimaliseren.
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Lichtsysteem (afhankelijk van model)

)Tj | @ efficiéntieklasse G

e

),‘ ' Dit product bevat een lichtbron van energie-

Dit product bevat een lichtbron van energie-
i efficiéntieklasse G

DIEPVRIESCOMPARTIMENT

lsblokjes*
Vul het ijsbakje voor 2/3 met water en plaats het in het vriesvak. Gebruik
NOOIT puntige of scherpe voorwerpen om het ijs te verwijderen.

De hoeveelheid verse voedingswaren die in een bepaalde periode kan

ALGEMENE INFORMATIE

Dit product bevat 4 lichtbronnen aan de
¢ zijkant van energie-efficiéntieklasse F

Dit product bevat 4 lichtbronnen aan de
i zijkant van energie-efficiéntieklasse F en een
. lichtbron bovenin van energieklasse G

Dit product bevat een lichtbron bovenin van
energie-efficiéntieklasse G

worden ingevroren, staat aangegeven op het typeplaatje.

De laadlimieten zijn bepaald door manden, flappen, lades, schappen enz.
Zorg ervoor dat deze onderdelen nog altijd gemakkelijk kunnen sluiten na
het laden

De laden, manden en schappen moeten in hun huidige positie worden
gehouden, tenzij anders is aangegeven in deze handleiding. Het koelvak
wordt verlicht door ledlampen, die beter verlichten dan met traditionele
gloeilampen en minder energie verbruiken.

OPSLAAN VAN ETENSWAAR EN DRANKEN

Deuren en deksels van de koelkast moeten worden verwijderd voordat het
apparaat wordt afgevoerd, om te voorkomen dat kinderen of dieren erin
vast komen te zitten.

**Voor modellen met "0 ° ZONE"-compartiment is de "koudste zone" de
zone die in de legenda wordt aangegeven

*** Enkel voor modellen CB310 en CB380 (raadpleeg het typeplaatje op de
zijkant van de fruit- en groentelade)

* Alleen bij bepaalde modellen

Legenda

MATIGE KOELZONE
Aanbevolen voor het bewaren van tropisch fruit, blikjes,
dranken, eieren, sauzen, augurken, boter, jam

KOELZONE

Aanbevolen voor het bewaren van kaas, melk,
dagelijkse etenswaren, delicatessen, yoghurt, pasta's en
deeg op basis van bloem.

KOUDSTE ZONE/LADE
Aanbevolen voor het bewaren van vleeswaren, desserts,
vlees en vis.

- LADEN VRIESVAK

LADE DIEPVRIESGEDEELTE

(Max koelzone)

Aanbevolen voor het invriezen van verse/gekookte
levensmiddelen

De maximale hoeveelheid etenswaren wordt bepaald door de constructie
(manden, houders, kleppen, laden, schappen etc.) of door de natuurlijke
grenzen aan de belasting.
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PROBLEEMOPLOSSING

Wat moet u doen als...

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

Het bedieningspaneel is

werkt niet.

Er kan een probleem zijn met de
uitgeschakeld, het apparaat :

stroomtoevoer naar het apparaat zijn.

Het apparaat kan in de stand Aan/stand-
by staan.

Het interieurlampje werkt
niet.

i Het lampje dient mogelijk te worden
. vervangen. Storing van een technische
: component.

Het interieurlampje
knippert.

¢ Deuralarm actief.

¢ Het alarm wordt geactiveerd wanneer
¢ de deur van het koelvak langere tijd

. open blijft.

De temperatuur binnenin
de compartimenten is niet
laag genoeg.

© Dit kan verschillende oorzaken hebben
© (zie 'Oplossingen’).

Er bevindt zich water
onderin het koelvak.

De afvoer voor dooiwater is
: geblokkeerd.

Overmatige hoeveelheid ijs

in het vriesvak

De voorste rand van

het apparaat, bij de
afdichtingen van de deur,
is heet.

Dit is geen defect. Hierdoor wordt de
¢ vorming van condens voorkomen.

Een of meer groene
symbolen knipperen
voortdurend en de

¢ Storingsalarm.
. Hetalarm duidt een storing in een
i technische component aan.

i Ganaof:
i«  ergeenstroomstoring is;

i« destekker goed in het stopcontact gestoken is en de dubbele

« de beschermingstoestellen voor huishoudelijke elektrische

« devoedingskabel niet is beschadigd.

polaire schakelaar (indien aanwezig) in de juiste stand staat (d.w.z.
de schakelaar voorziet het apparaat van spanning);

systemen correct werken;

Schakel het apparaat in door kort op de knop “Temp.” te drukken (zie

¢ de functie Aan/Stand-by).

. Koppel het apparaat los van het elektriciteitsnet en neem contact op
. met het Technische Servicecentrum als u een vervanging nodig hebt.

Sluit de koelkastdeur om het alarm te stoppen.
¢ Controleer of het lampje werkt door de deur weer te openen.

' Ganaof:
i « dedeuren goed sluiten;

¢« hetapparaat niet is geinstalleerd in de buurt van een

¢+ deingestelde temperatuur voldoende is;
¢« decirculatie van lucht door de ventilatieroosters onderin het

¢ Reinig de drainage van het dooiwater (zie deel "Reiniging en

warmtebron;

apparaat niet belemmerd wordt (zie de installatiehandleiding).

Onderhoud").

'+ Gana of niets verhindert dat de deur goed sluit.

.« Ontdooi het vriesvak.
i« Ganaof hetapparaat correct geinstalleerd is.

ingestelde temperatuur kan
niet worden gewijzigd.

De temperatuur van het i« Deingestelde temperatuur is te {+  Probeer een minder lage temperatuur in te stellen.
koelvak is te laag. laag. i+ Alsverse etenswaar in het vriesvak geplaatst is, wacht dan tot de
i« Eris mogelijk een grote : etenswaar volledig ingevroren is.
; hoeveelheid verse etenswaarin het ; «  Schakel de ventilator uit (als er een is) volgens de procedure
vriesvak geplaatst. : beschreven in de bovenstaande paragraaf “VENTILATOR".

* Alleen bij bepaalde modellen

De bedrijfsregels, standaarddocumentatie, bestellen van onderdelen en aanvullende productinformatie kunt u vinden:

- Op onze website www.atag.nl, www.atag.be

«  Door middel van de QR-Code

. Of neem contact op met onze Klantenservice (Het telefoonnummer staat in het garantieboekje). Wanneer u contact opneemt
met de Klantenservice, gelieve de codes te vermelden die op het identificatieplaatje van het apparaat staan.

U kunt online meer informatie over uw model vinden op https://eprel.ec.europa.eu/, de officiéle EPREL-productdatabase van de EU.

Voer na het selecteren van de productcategorie de modelaanduiding van het product in. De modelaanduiding bestaat uit letters en

cijfers en is te vinden op het typeplaatje achter 'Mod'. (zie afbeelding rechts).

ATAG
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Koelkastverlichting

Het verlichtingssysteem in het koelkastcompartiment maakt gebruik van ledverlichting voor een betere verlichting dan
de traditionele lampjes en een zeer laag energieverbruik. Neem contact op met het Technische Servicecentrum als u een
vervanging nodig heeft.

Belangrijk: De binnenverlichting van het koelkastcompartiment gaat branden wanneer de deur van de koelkast geopend
wordt.

Het ledlampje vervangen (afhankelijk van het model)

Trek eerst de stekker uit het stopcontact voordat u het lampje vervangt. Volg daarna de instructies op basis van het type
lampje voor uw product. Vervang het lampje door een nieuw lampje met dezelfde specificaties, verkrijgbaar bij het Technische
Servicecentrum en erkende verkooppunten.

Lamptype 1) - R
Schroef het lampje linksom los om het te verwijderen, zoals aangegeven in de i

afbeelding. Wacht 5 minuten voordat u het apparaat weer aansluit. /j:\‘){, s @))

led-lampje (max. 25W) W i

Lamptype 2)

Als het product is uitgerust met Led-lampjes, zoals aangegeven in de onderstaande afbeeldingen, neemt dan contact op met
het Technische Servicecentrum indien vervanging nodig is. Led-lampjes gaan langer mee dan traditionele lampjes, verbeteren
het zicht in het apparaat en zijn milieuvriendelijk.

Schappen

Alle laden, deurvakken en schappen kunnen worden verwijderd.

Deur

Omkeren van de deur

Opmerking: De richting waarin de deur opengaat kan worden veranderd. Indien deze actie wordt uitgevoerd door Consumentenservice
valt dit niet onder de garantie.

Volg de instructies in de Installatiegids.
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Gebruik van het apparaat

Eerste gebruik

Wacht minstens twee uren na de installatie vooraleer het apparaat aan te sluiten op het stopcontact. Nadat de stekker in
het stopcontact is gestoken, begint het apparaat automatisch te werken. De ideale opslagtemperaturen voor etenswaar zijn
vooraf in de fabriek afgesteld.

Na het inschakelen van het apparaat dient u 4-6 uur te wachten tot de juiste opslagtemperatuur voor een normaal gevuld
apparaat is bereikt. Breng het antibacteriéle filter tegen onaangename geuren op de ventilator aan, zoals aangeduid in

de filterverpakking (indien aanwezig). Als het geluidssignaal afgaat, betekent dit dat het temperatuuralarm in werking is
getreden: druk op de knop om de geluidsalarmen uit te schakelen.

Koelvak en bewaren voedsel

In het koelkastcompartiment kunnen verse etenswaar en dranken bewaard worden. Het ontdooien van het
koelkastcompartiment vindt geheel automatisch plaats. De aanwezigheid van waterdruppels op de achterste binnenwand van
het koelkastcompartiment is een teken van de automatische ontdooifase. Het dooiwater loopt weg in een afvoeropening en
vervolgens in een bak, waar het verdampt.

Opmerking: de omgevingstemperatuur, hoe vaak de deur wordt geopend en de plaats van het apparaat kan een invloed hebben

op de interne temperatuur van de twee vakken. Stel de temperatuur in aan de hand van deze factoren. Bij veel vocht in het
koelkastcompartiment kan er condensvorming ontstaan, vooral op de glasplaten. In dit geval wordt geadviseerd dat u vloeistoffen

in open pannen afsluit (bijv. een pan bouillon), etenswaar met een hoog watergehalte (bijv. groenten) in folie wikkelt en de ventilator
inschakelt (indien hiermee uitgerust). Alle laden, deurvakken en schappen kunnen worden verwijderd.

Ventilatie
Dankzij de ventilatielucht is er een betere temperatuurverdeling in de compartimenten zodat het voedsel beter bewaard blijft
en de vochtigheid verlaagd wordt. Zorg dat ventilatieopeningen niet geblokkeerd worden.

Verse etenswaren en dranken bewaren

Levensmiddelen die een grote hoeveelheid ethyleengas afgeven en de levensmiddelen die gevoelig zijn voor dit gas, zoals
fruit, groenten en salade, moeten altijd worden zodanig worden gescheiden of verpakt dat de houdbaarheid niet achteruit
gaat; bijvoorbeeld geen tomaten samen met kiwi's of kool bewaren. Bewaar verschillende etenswaar niet te dicht bij elkaar
om voor voldoende luchtcirculatie te zorgen. Gebruik houders van recyclebaar plastic, metaal, aluminium en glas, of wikkel de
levensmiddelen in folie.

Indien u een kleine hoeveelheid etenswaar in de koelkast opslaat, raden wij aan de platen boven de crisperlade voor groente
en fruit te gebruiken, aangezien dit de koelste plek in het koelvak is. Gebruik altijd afsluitbare houders voor vloeistoffen en
etenswaar die geuren of smaken kunnen afgeven of opnemen, of dek de vloeistoffen of etenswaar af. Om te voorkomen dat
flessen omvallen, kunt u gebruik maken van de flessenhouder (beschikbaar op bepaalde modellen).

Legenda
: = — GEMATIGDE ZONE
“““““ Aanbevolen voor het bewaren van tropisch fruit,
J blikjes, dranken, eieren, sauzen, augurken, boter,
jam
KOELZONE
Aanbevolen voor het bewaren van kaas, melk,
zuivelproducten, delicatessen, yoghurt
*%
KOUDSTE ZONE
Aanbevolen voor het bewaren van vleeswaren,
— desserts, vlees en vis
W FRUIT & GROENTELADE
Z
** Voor modellen met een COMPARTIMENT "ZONE

0°" is de "koudste zone" de zone die in de
legenda wordt aangegeven
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Voedsel bewaren diepvriescompartiment

Met het diepvriescompartiment kan bevroren voedsel lang worden bewaard en kunnen verse voedingswaren
worden ingevroren. De hoeveelheid verse etenswaar die in 24 uur kan worden ingevroren, staat aangegeven op het
typeplaatje. Schik de verse etenswaar in het vriesvak in het diepvriescompartiment (zie de Beknopte Handleiding) en zorg
voor voldoende ruimte rondom elke verpakking zodat de lucht kan circuleren. Geadviseerd wordt gedeeltelijk ontdooide
etenswaar niet opnieuw in te vriezen. Het is belangrijk om etenswaar zodanig te verpakken dat het binnendringen van water,
vocht of condens wordt voorkomen.

IJsblokjes
Vul het ijsbakje voor 2/3 met water en plaats het in het diepvriescompartiment. Gebruik nooit puntige of scherpe voorwerpen
om het ijs te verwijderen.

De laden verwijderen

Trek de laden zo ver mogelijk uit, til ze op en neem ze uit. Voor een groter volume kan het diepvriescompartiment gebruikt
worden zonder de laden. Zorg ervoor dat de deur goed is gesloten nadat u het voedsel terug op de roosters/schappen hebt
gelegd.

Legenda
|:| VRIEZERLADE
LADE DIEPVRIESGEDEELTE
— (MAX KOELZONE) Aanbevolen voor het
|| —— — invriezen van verse/gekookte levensmiddelen.
— — *Ex Enkel voor modellen CB310 en CB380
(raadpleeg het typeplaatje op de zijkant van de
- groente- en fruitlade)
Bewaartijden voor zelf ingevroren etenswaren
DIEPVRIESVAK
Product Bewaarperiode (-12°C)  Aanbevolen bewaar Bewaarperiode (-24°C)
periode (-18°C)
Boter of margarine L maapd 6 maapden ~ 9maanden
s SRR 1 1maand e -3maanden ~ 6maanden .
Vruchten (met uitzondering van )
citrusvruchter"\')m&'groenten """"""""""""" 1 maarrd 8 12 nj‘aand?n """"""""""""""""""""""""""""
Vlees
Ham-worst 2 maanden
Gebraad (rund-varken-lam) 1 maand 8-12 maanden 12 maanden
Biefstuk of koteletten (rund-lam-varken) = - 4maanden
Melk, verse vloeistoffen, kaas, ijs of ) 5 maanden
sorbet . tmaend maanden (niet aanbevolen voor s)
Gevogelte (kip-kalkoen) =~ Tmaand I 5-7 maanden ~ 9maanden
KOELVAK

Product Bewaarperiode 0-3 °C Bewaarperiode (3-6°C) Bewaarperiode 6-8 °C
Blikjes, dranken, eieren, sauzen, 3-4 weken 3-4 weken 3-4 weken

augurken, boter, jam

Tropisch fruit Niet aanbevolen 2-4 weken 3-4 weken

kaas, melk, zuivelproducten,
delicatessen, yoghurt

Koude vleeswaren, desserts, vlees en vis
en zelfbereid voedsel

Bewaar groenten en fruit (met
uitzondering van tropisch fruit en 15 dagen 10-12 dagen 4-7 dagen
citrusvruchten)
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Hoe het vriesvak ontdooien

1. Het wordt aanbevolen de temperatuur kouder in te stellen of Snelvriezen/Snelkoelen* te selecteren minstens vier uur
vooraleer het voedsel uit het vriesvak te halen, om de bewaartijd in de ontdooiingsfase te verlengen.

2. Om het compartiment te ontdooien, schakelt u het apparaat uit en verwijdert u de laden. Plaats de ingevroren etenswaar
op een koele plek. Laat de deur open, zodat het ijs kan smelten. Om te voorkomen dat er tijdens het ontdooien water
wegloopt, wordt geadviseerd een absorberende doek onderin het diepvriescompartiment te leggen en regelmatig uit te
wringen.

3. Maak de binnenkant van het diepvriescompartiment schoon en droog zorgvuldig.

4. Schakel het apparaat weer in en plaats de etenswaar terug.

Functionele geluiden

1. Tijdens de werking van het product is het normaal dat de compressor af en toe een
zoemend geluid afgeeft.

|5
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2. Borrelende en krakende geluiden worden veroorzaakt door het stromen van het
koelgas in de koelleidingen. Dit zijn normale geluiden. r_
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~

3. Hetis normaal krakende geluiden te "horen" wanneer de compressor actief of niet
actief is: Dit is een normaal geluid van de structuur van het product. r-
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4. Controleer of de vakken aan de binnenkant van de koelkastdeur, de schappen en de
laden in het koelvak vastzitten en correct geplaatst zijn, om trillingen te voorkomen.

5. Plaats geen glazen recipiénten (flessen, potten, enz.) in rechtstreeks contact met elkaar, om trillingen te voorkomen.

6. Dit apparaat is uitgerust met een compressor die werkt aan een optimale snelheid om het energieverbruik te
optimaliseren. Het kan dus gebeuren dat in bepaalde situaties (in de zomer of wanneer grote hoeveelheden voedsel
ingebracht worden) de compressor de snelheid opdrijft en dus ook meer geluiden voortbrengt.

Aanbevelingen wanneer het apparaat niet wordt gebruikt

Bij geen gebruik

Ontkoppel het apparaat van het elektriciteitsnet en leeg, ontdooi (indien nodig) en reinig het apparaat.

Laat de deuren op een kier staan, zodat lucht in de compartimenten kan circuleren. Hierdoor voorkomt u de ontwikkeling van
schimmel en onaangename geuren.

Bij een stroomstoring

Houd de deuren gesloten, zodat de etenswaar zo lang mogelijk koel blijft. Vries gedeeltelijk ontdooide etenswaar niet
opnieuw in. Bij een langdurige stroomstoring is het mogelijk dat het blackout-alarm geactiveerd wordt (bij producten met
elektronica).
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Reinigen en onderhoud

Trek de stekker uit het stopcontact of sluit de stroomtoevoer af voordat u met reinigings- of
onderhoudswerkzaamheden begint.

Gebruik geen reinigings- of schuurmiddelen. Maak de onderdelen van de koelkast nooit schoon met licht
ontvlambare vloeistoffen.

Gebruik geen stoomreinigers.

De toetsen en het display van het bedieningspaneel mogen niet gereinigd worden met middelen op basis van
alcohol of daarvan afgeleide stoffen; gebruik in plaats daarvan een droge doek.

Maak het apparaat regelmatig schoon met een doek met een oplossing van lauw water en een neutraal schoonmaakmiddel
dat geschikt is voor het reinigen van de binnenkant van een koelkast.

Om de constante en correcte afvoer van het dooiwater te garanderen, dient u de binnenkant van de
afvoer in de achterwand van het koelkastcompartiment, in de buurt van de groenten- en fruitlade,
schoon te maken met behulp van het bijgeleverde gereedschap.

Reserveonderdelen zullen beschikbaar zijn voor een periode tot 7 of tot 10 jaar, afhankelijk van de specifieke regelgeving.
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Vervanging afdichting
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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.
A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
Children aged from 3 to 8 years are allowed to
load and unload refrigerating appliances.
PERMITTED USE
A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.
A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments.
A\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.
A\ The bulb used inside the appliance is
specifically designed for domestic appliances and
is not suitable for general room lighting within the
home (EC Regulation 244/2009).
A\ The appliance is designed for operation in
places where the ambient temperature comes
within the following ranges, according to the
climatic class given on the rating plate. The
appliance may not work properly if it is left for a
long time at a temperature outside the specified
range.
Climatic class ambient temperatures:
SN: From 10°Ct0 32°C; N:From 16°Cto 32°C
ST: From 16°Ct0 38°C; T:From 16°Cto 43°C
& This appliance does not contain CFCs. The
refrigerant circuit contains R600a (HC).

Appliances with Isobutane (R600a):
isobutane is a natural gas without
environmental impact, but is flammable.
Therefore, make sure the refrigerant circuit
pipes are not damaged, especially when
emptying the refrigerant circuit.

A\ WARNING: Do not damage the appliance
refrigerant circuit pipes.

A\ WARNING: Keep ventilation openings, in the
appliance enclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.

/N WARNING: Do not use mechanical, electric or
chemical means other than those recommended
by the Manufacturer to speed up the defrost
process.

A\ WARNING: Do not use or place electrical
devices inside the appliance compartments if they
are not of the type expressly authorised by the
Manufacturer.

N\ WARNING: Ice makers and/or water dispensers
not directly connected to the water supply must
be filled with potable water only.

A\ WARNING: Automatic ice-makers and/or water
dispensers must be connected to a water supply
that delivers potable water only, with mains water
pressure between 0.17 and 0.81 MPa (1.7 and 8.1
bar).

A\ Do not store explosive substances such as
aerosol cans and do not place or use gasoline
or other flammable materials in or near the
appliance.

A\ Do not swallow the contents (non-toxic) of the
ice packs (provided with some models). Do not
eat ice cubes or ice lollies immediately after taking
them out of the freezer since they may cause cold
burns.

A\ For products designed to use an air filter inside
an accessible fan cover, the filter must always be
in position when the refrigerator is in function.

A\ Do not store glass containers with liquids in
the freezer compartment since they may break.
Do not obstruct the fan (if included) with food
items.

After placing the food check that the door of
compartments closes properly, especially the
freezer door.

A\ Damaged gaskets must be replaced as soon as
possible.

A\ Use the refrigerator compartment only for
storing fresh food and the freezer compartment
only for storing frozen food, freezing fresh food
and making ice cubes.

A\ Donotstore unwrapped foodin therefrigerator
or freezer compartments to avoid direct contact
with internal surfaces.

Appliances could have special compartments
(Fresh Food Compartment, Zero Degree Box,...).
Unless differently specified in the specific booklet




of product, they can be removed, maintaining
equivalent performances.
A C-Pentane is used as blowing agent in the

— insulation foam and it is a flammable gas.

The most appropriate compartments of the
appliance where specific types of food are to be
stored, taking into account different temperature
distribution in different compartments in the
appliance, are as follows:

- Refrigerator compartment:

1) Upper area of the refrigerator compartment &
door - temperature zone: Store tropical fruit, cans,
drinks, eggs, sauces, pickles, butter, jam

2) Middle area of the refrigerator compartment -
cool zone: Store cheese, milk, dairy food, deli food,
yoghurt

3) Lower area of the refrigerator compartment
- coldest zone: Store cold cuts, desserts, meat
and fish, cheesecake, fresh pasta, sour cream,
pesto/salsa, home-cooked food, pastry cream,
pudding and cream cheese

4) Fruit & vegetable drawer at the bottom of the
refrigerator compartment: Store vegetables and
fruits (excluding tropical fruits)

5) Chiller compartment: Only store meat and fish
in the coldest drawer

- Freezer compartment:

4 star zone (****) compartment is suitable for
freezing foodstuffs from ambient temperature and
for storing frozen food as the temperature is evenly
distributed throughout the entire compartment.
Purchased frozen food has the storage expiration
date stated on the packaging. This date takes
into account the type of food being stored and
therefore this date should be respected. Fresh
food should be stored for the following time
periods: 1-3 months for cheese, shellfish, ice
cream, ham/sausage, milk, fresh liquids; 4 months
for steak or chops (beef, lamb, pork); 6 months
for butter or margarine, poultry (chicken, turkey);
8-12 months for fruits (except citrus), roast meat
(beef, pork, lamb), vegetables. Expiration dates on
the packaging of foods in the 2-star zone must be
respected.

To avoid food contamination, please observe the
following:

— Opening the door for long periods can cause
a significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

— Regularly clean surfaces that may come
into contact with food and accessible drainage
systems.

— Clean water tanks if they have not been used for
48 h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.

— Store raw meat and fish in suitable containers
in the refrigerator, so that it does not come into
contact with or drip onto other food.

— Two-star frozen food compartments are suitable
for storing pre-frozen food, storing or making ice
cream and ice cubes.

— Do not freeze fresh food in one, two or three-star
compartments.

— If the refrigerating appliance is left empty for
long periods, switch off, defrost, clean, dry, and
leave the door open to prevent mould developing
inside the appliance.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
the installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Be careful not to damage the floors (e.qg.
parquet) when moving the appliance. Install the
appliance on a floor or support strong enough to
take its weight and in a place suitable for its size
and use. Make sure the appliance is not near a heat
source and that the four feet are stable and resting
on the floor, adjusting them as required, and check
that the appliance is perfectly level using a spirit
level. Wait at least two hours before switching the
appliance on, to ensure that the refrigerant circuit
is fully efficient.

A\ WARNING: When positioning the appliance,
ensure the supply cord is not trapped or damaged.
N\ WARNING: To avoid a hazard due to instability,
positioning or fixing of the appliance must be done
in accordance with the manufacturer instructions.
It's forbidden to place the refrigerator in such way
that the metal hose of gas stove, metal gas or
water pipes, or electrical wires are in contact with
the refrigerator back wall (condenser coil).

All dimensions and spacing needed for installation
of the appliance are in the Installation Instruction
booklet.

Please remove the power cord from condenser
hook during installation before connecting
product to power supply.




ELECTRICAL WARNINGS

A\ 1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

A\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not
use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged
power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

/\ WARNING: Do not locate multiple portable
socket-outlets or portable power supplies at the
rear of the appliance.

CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use abrasive or harsh cleaners such
as window sprays, scouring cleansers, flammable
fluids, cleaning waxes, concentrated detergents,
bleaches or cleansers containing petroleum
products on plastic parts, interior and door liners
or gaskets. Do not use paper towels, scouring
pads, or other harsh cleaning tools.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol Qg:p . The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and

human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

To guarantee adequate ventilation follow installation instructions.
Insufficient ventilation at the back of the product increases energy
consumption and decreases cooling efficiency.

Frequent door opening might cause an increase in Energy Consumption.

The internal temperature of the appliance and the Energy Consumption
may be affected also by the ambient temperature, as well as location of
the appliance. Temperature setting should take into consideration these
factors. Reduce door opening to minimum.

When thawing frozen food, place it in the refrigerator. The low
temperature of the frozen products cools the food in the refrigerator.
Allow warm food and drinks to cool down before placing in the
appliance.

Positioning of the shelves in the refrigerator has no impact on the
efficient usage of energy. Food should be placed on the shelves in such
way to ensure proper air circulation (food should not touch each other
and distance between food and rear wall should be kept).

You can increase storage capacity of frozen food by removing baskets
and, if present, Stop Frost shelf.

Do not worry about noises coming from the compressor which are
normal operation noises.




Quick start guide

THANK YOU FOR BUYING OUR PRODUCT.

' EN

A Before using the appliance carefully read the Safety Instruction.

PRODUCT DESCRIPTION

FIRST TIME USE

Wait at least two hours, after the installation, before connecting

the appliance to the power supply. Connect the appliance to the
power supply it starts the operation automatically. The ideal storage
temperatures for the food are preset in the factory.

CONTROL PANEL

After turning the appliance on, you must wait for 4-6 hours for the
correct storage temperature to be reached for a normally filled
appliance. Position the antibacterial anti-odour filter in the fan as
demonstrated in the filter packaging (if available). If the audible signal
sounds, it means that the temperature alarm has intervened: press the
button to switch off the acoustic alarms.

Refrigerator Temperature / Stand By
Temperature Indicator setting
Refrigerator Indicator

Alarm Indicator

Freezer Indicator

Total No Frost

gukwh=

Freezer Temperature / Stop Alarm

<|> ON/STAND-BY

Press the Refrigerator Temperature lll button for 3 seconds to
turn the appliance on stand-by.

When in Stand-by mode the light in the refrigerator compartment does
not turn on. Press the button again briefly to reactivate the appliance.

SETTING THE TEMPERATURES

Press the Refrigerator Button E to set a different temperature in the
refrigerator compartment.

Recommended setting for Refrigerator compartment is MED
[}
Press the Freezer Button Bl to set a different temperature in the freezer

compartment.
Recommended setting for Freezer compartment is MED

LEAST COLD

|
MEDIUM
|

COOLEST TEMP
FAST FREEZING

* ok XK

Recommended setting:
«  Refrigerator compartment: MEDIUM

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage
times found in the online user manual.

* Available only on certain models

FREEZING FRESH FOOD

Place the fresh food to be frozen in the FREEZING ZONE in the freezer
compartment avoiding the direct contact with the food that is already
frozen. To optimize the freezing speed, the lower drawer can be
removed and the food can be placed directly on the bottom of the
compartment.

FAST FREEZE FUNCTION

In order to preserve at best, please use the Fast Freeze function before
putting a large quantity of food in the freezer cavity.

Press the button (6) until all the three leds are on in order to set the
function.

The function turns off automatically after 26 hours, or manually by
selecting different freezer temperature.

Note: Please avoid a direct contact between the fresh food and the food
already frozen. To optimise the freezing speed, drawers can be removed
and the food can be placed directly on the bottom of the compartment.

ATAG



Light system (dependmg on model)

@)

 This product contains a light source of energy
efficiency class G

This product contains a light source of energy
: efficiency class G

FREEZER COMPARTMENT

Ice cubes*

Fill 2/3 of the ice tray with water and put it back in the freezer
compartment. Do not, under any circumstances, use sharp or pointed
objects to remove the ice.

GENERAL INFORMATION

This product contains 4 lateral light sources of
¢ energy efficiency class F

This product contains 4 lateral light sources of
: energy efficiency class F and a top light source
: ofenergy class G

This product contains a top light source of
energy efficiency class G

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is
indicated on the rating plate.

Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. Make
sure that these components can still close easily after loading

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position
unless otherwise specified in this quick guide. The light system inside the
refrigerator compartment uses LED lights, allowing for better lighting than
with traditional light bulbs, as well as for very low energy consumption.

HOW TO STORE FOOD AND BEVERAGE

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before
disposal in the landfill, to avoid children or animals getting trapped inside.

** For models with "0 * ZONE" COMPARTMENT the "coolest area" is the one
highlighted in the legend

*** Only for CB310 e CB380 models (refer to the Rating plate located at
side of Fruit and vegetable drawer)

* Available only on certain models

Legend

MINOR COOL ZONE
Suggested for the storage of tropical fruit, cans, drinks,
eggs, sauces, pickles, butter, jam

COOL ZONE
Suggested for the storage of cheese, milk, daily food,
delicatessen, yogurt, flour-based pastas & doughs.

COOLEST ZONE/DRAWER
Suggested for storage of cold cuts, desserts, meat and
fish.

- FREEZER DRAWERS
FREEZING ZONE DRAWER
(Max cool zone)
Suggested to freeze fresh/cooked food

The load limits are determined by the particular construction (baskets,
containers, flaps, drawers, shelves, etc.), or the load limits are determined by
natural load limits.

ATAG



TROUBLESHOOTING

What to do if...

Possible reasons

Solutions

The control panel is
switched off, the appliance
does not work.

' There may be an appliance power

supply problem.

The appliance could be in On/stand by
mode.

The inside light does not
work

The light may need to be replace.
i Malfunction of a technical component.

The |n5|de I|ght ﬂashes

Door alarm active.

Itis activated when the refrigerator

¢ compartment door remains open for a
. prolonged period of time.

The temperature inside the
compartments is not low
enough.

. There could be various causes (see
i “Solutions”).

There is water on the
bottom of the refrigerator
compartment

i Clean the defrosting water drain (see section “Cleaning and
¢ Maintenance").

Excessive amount of frost in
the freezer compartment

The door of the freezer compartment
does not close properly.

The front edge ofthe

seaI is hot

© This is not a defect. It prevents
appliance, at the door strlker

condensation from forming.

One or more green symbols {
¢ The alarm indicates a faultin a technlcal
¢ component.

change the temperature set.

are flashing continuously
and it is not possible to

Malfunction alarm.

The temperature of the

too cold.

i« The set temperature is too cold.
refrigerator compartmentis :

«  Alarge amount of fresh food may
have been placed in the freezer
compartment.

* Available only on certain models

. Check that:
i« thedoors close properly;

© Contact Technical Assistance Service.

: Check that:

- thereis nota power outage;

«  the plugis properly inserted in the power socket and the mains
double-pole switch (if present) is in the correct position (i.e. allows
the appliance to be powered);

«  the household electrical system protection devices are efficient;
i« the power cable is not damaged.

Turn the appliance on by briefly pressing the “Temp.” button (see On/
Stand-by function).

: Disconnect the appliance from the power supply and contact the
i Technical Assistance Service if you need a replacement.

To stop the alarm, close the refrigerator door.
On reopening the door, check the light works.

+  theappliance is not installed near a heat source;

¢« thesettemperature is adequate;

«  thecirculation of air through the vents at the bottom of the
appliance is not obstructed (see installation section).

«  Check that there is nothing preventing the door from closing
properly.

i« Defrost the freezer compartment.
i« Make sure the appliance has been correctly installed.

Try to set a less cold temperature.

« Iffresh food has been placed in the freezer compartment, wait

until it has fully frozen.

.+ Turn off the fan (if present) following the procedure described in

the paragraph “FAN".

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:
- Visiting our website www.atag.nl, www.atag.be

«  Using QR Code

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-sales
Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

You can find more information about your model online at https://eprel.ec.europa.eu/ which is the official EU EPREL product database.

After selecting the Product Category, enter the Model Identifier of the product. The Model Identifier is made up of letters and

numbers and can be found on the identification plate, as Mod. (see image on the right).

ATAG
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Use & Care guide I EN
Refrigerator light

The light system inside the refrigerator compartment uses LEDs light, allowing a better lighting than traditional light bulbs as
well as a very low energy consumption. Contact the Technical Assistance Service if you need a replacement.
Important: The refrigerator compartment light switches on when the refrigerator door is opened.

Replacing the led light bulb (depending on model)

Always disconnect the appliance from the power supply before replacing the light bulb. Then follow the instructions based
on the type of light bulb for your product. Replace the light bulb with one with the same features, available from the Technical
Assistance Service and authorised sellers.

Light type 1) [
To remove the light bulb, unscrew it in an anti-clockwise direction, as shown in the Vel Y
figure. Wait 5 minutes before reconnecting the appliance. S ™
LED light bulb (max 25W) AV - ‘

A SR _SrEA
Light type 2)

If the product has LED lights, as demonstrated in the figures below, contact the Technical Assistance Service if you need a
replacement. LEDs last longer than traditional light bulbs, improve internal visibility and are environmentally-friendly.

Shelves

All of the drawers, door shelves and shelves can be removed.

Door

Door reversibility
Note: The direction of door opening can be changed. If this operation is performed by After-sales Service it is not covered by the warranty.
Follow instruction in Installation Guide.




Use & Care guide
How to use the appliance

First time use

Wait at least two hours, after the installation, before connecting the appliance to the power supply. Connect the appliance to
the power supply it starts the operation automatically. The ideal storage temperatures for the food are preset in the factory.
After turning the appliance on, you must wait for 4-6 hours for the correct storage temperature to be reached for a normally
filled appliance. Position the antibacterial anti-odour filter in the fan as demonstrated in the filter packaging (if available). If the
audible signal sounds, it means that the temperature alarm has intervened: press the button to switch off the acoustic alarms.

Refrigerator compartment and food storage

The refrigerator compartment allows for the storage of fresh food and drink. The refrigerator compartment defrosts
completely automatically. The occasional presence of drops of water on the internal back wall of the compartment is a sign
of the automatic defrosting phase. The defrosting water is channelled into a drain and then collected in a container, where it
evaporates.

Note: the ambient temperature, how often the doors are opened and the position of the appliance may affect the internal temperatures
in the two compartments. Set the temperatures depending on these factors. In very humid conditions, condensation may form in the
refrigerator compartment, especially on the glass shelves. In this case, it is recommended that you close containers with liquids in (e.g. a
pot of stock), wrap up food with a high water content (e.g. vegetables) and turn on the fan, if there is one. All of the drawers, door shelves
and shelves can be removed.

Air ventilation
The ventilation air allows a better distribution of the temperatures inside the compartments and, consequently, better
preservation of the food and reduction of excess humidity. Do not obstruct the ventilation area.

How to store fresh food and beverages

Foods which give off a large amount ethylene gas (apples, apricots, pears, peaches, avocado, figs, prunes, blueberries, mellons,
beans) and those that are sensitive to this gas, such as fruit vegetables and salad, should always be separated or wrapped so as
not to reduce the storage life; for example do not store tomatoes together with kiwi fruits or cabbage. Do not store food too
close together to enable sufficient air circulation. Use recyclable plastic, metal, aluminum and glass containers and cling film to
wrap foods.

If you have a little quantity of food to store in the refrigerator, we recommend to use the shelves above the crisper for fruits
and vegetables since this is the coolest area of the compartment. Always use closed containers for liquids and for food that
may give off or be tainted by odor or flavor transfer or cover them. To avoid bottles falling over, you can use the bottle holder
(available on selected models).

Legend

) TEMPERATE ZONE
Suggested for the storage of tropical fruit, cans,
L drinks, eggs, sauces, pickles, butter, jam

COOL ZONE
Suggested for the storage of cheese, milk, daily
food, delicatessen, yogurt

** COOLEST AREA
Suggested for storage of cold cuts, desserts,
—— meat and fish

W FRUIT & VEGETABLE DRAWER
7/

*¥ For models with "0 ° ZONE" COMPARTMENT the
"coolest area" is the ne highlighted in the legend
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Freezer compartment food storage

The freezer compartment allows long time storage of frozen food and freezing of fresh food. The quantity of fresh
food that can be frozen in 24 hours is written on the rating plate. Arrange the fresh food in the freezing area inside the freezer
compartment, leaving enough space around the food packages to allow air to circulate freely. It is advisable that you do

not re-freeze food that has partially defrosted. It is important to wrap the food in a way that prevents the ingress of water,
humidity or condensation.

Ice cubes
Fill 2/3 of the ice tray with water and put it back in the freezer compartment. Do not use sharp or pointed objects to remove
the ice under any circumstances.

Removing the drawers
Pull the drawers outwards as far as they will go, lift them up and remove them. To get more volume, the freezer compartment
can be used without the drawers.Make sure that the door is closed properly after putting the food back on the grilles/shelves.

Legend
|:| FREEZER DRAWER
FREEZING ZONE DRAWER
(MAX COOL ZONE) Suggested to freeze fresh/
E— cooked food.
—_— *xx Only for CB310 e CB380 models (refer to
the Rating plate ocated at side of Fruit and
. vegetable drawer)

Storage times for home frozen foods

FROZEN COMPARTMENT
Product Storage period (-12°C) Recommended Storage Storage period (-24°C)
period (-18°C)
Butter or margg'l‘r'iﬁr‘j‘e """"""""""""" 1 mor]f;h 6 mor]f;hs m“?mr"'r‘\onths """"""""""""""
Fish 1 morfgh """"""""""" ]—3 mg‘nths m“‘@mrponths """"""""""""""
Fruits (exceptkgki‘fc‘(g‘s) &Vegetables - 1 mor]f;h 812 mpnthsw - ]%months """"""""""""""
Meat
Ham- sausage 2 months
Roasts (beef-pork- lamb) 1 month 8-12 months 12 months
Steaks or chop‘s',m("l?eef—lamb—pork) """""""""""""" - 4 mor]f;hs e
. . 5 months

Milk, Fresh fluid, Cheese, Ice cream or 1 month 1-3 months (not reccomended for ice
sherbet

‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ . fCream)
Poultry (chickgr‘\:‘t"grkey) """"""""""""" 1 mor]f;h o 5 -7 mg‘nths mu?months """"""""""""""

UNFROZEN COMPARTMENT

Product Storage period 0-3°C Storage period (3-6°C)
Cans, drinks, eggs, sauces, pickles, ) )
butter, jam 3 4W??ks 3 4 weeks
Tropical fruit Notrecommanded ~ 2-4weeks
cheese, milk, dairy food, deli food,
yoghurt 2'5 days 2'5 days
Cold cuts, desserts, meat and fish and
home—cookedﬁfg'g’d M%'S days """"""""""" 12 da“YS
Store vegetables and fruits (excluding )
tropical fruits gp‘q"citrus) """"""""""""" 1‘5 da)"f """"""""""" TO 12 'éays """"""""""""""""""""""""""""""




Use & Care guide
How to defrost the freezer compartment

1. Itis advisable to set the temperature colder or turn on the Fast Freeze/Fast Cool* at least four hours before removing the
food from the freezer compartment, to prolong the preservation of the food during the defrosting phase.

2. To defrost, turn the appliance off and remove the drawers. Put the frozen food in a cool place. Leave the door open to
allow the frost to melt. To prevent the water from escaping during the defrost, it is advised that you place an absorbent
cloth on the bottom of the freezer compartment and wring it out regularly.

3. Clean the inside of the freezer compartment and dry it carefully.

4. Turn the appliance back on and put the food back inside.

Functional sounds

1. A buzz generated by the compressor is normal while the product is working.

M5

2. Gurgling and crackles are generated by the passage of the refrigerant gas inside the
cooling circuit, therefore these are normal noises. .. : r_
— |

Gurieh

A e O

3. It's possibile to "hear" creaks when the compressor is active and inactive: it is a normal
sound of the product’s structure. | . G r
¢G\’( i ! g

- = gy,

4. Check that the balconies on the inside of the refrigerator door, the shelves and the
drawers in the refrigerator compartment are attached and positioned properly, to avoid possible vibrations.

5. Don't place glass containers (bottles, jars, etc.) in direct contact with each other, to avoid vibrations.

6. This device is equipped with a compressor that operates at an optimum speed to minimize energy consumption. So it may
happen that in certain situations (in summer or if large quantities of food are introduced) that the compressor increases
the speed and therefore it is more noisy than usual.

Recommendation in case of no use of the appliance

In the event of non-use of the applicance

Disconnect the appliance from the power supply, empty it, defrost it (if necessary) and clean it.

Keep the doors slightly ajar to let air circulate inside the compartments. By doing this, you avoid the development of mould
and bad odours.

In the event of an interruption to the power supply

Keep the doors closed so the food stays cold for as long as possible. Do not re-freeze food that has partially defrosted. If there
is a prolonged power cut, the black out alarm may also activate (in products with electronics).
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Cleaning and maintenance

Before any cleaning or maintenance operation, unplug the appliance from the mains or disconnect the electrical
power supply.

Never use abrasives. Never clean refrigerator parts with flammable fluids.

Do not use steam cleaners.

The buttons and control panel display must not be cleaned with alcohol or alcohol-derived substances, but with a
dry cloth.

Clean the appliance occasionally with a cloth and a solution of warm water and neutral cleaning agents specifically for
cleaning the inside of the refrigerator.

To ensure the constant and correct flow of the defrosting water, regularly clean the inside of the X
drain situated in the back wall of the refrigerator compartment near the fruit and vegetable drawer b
using the utensil provided.

Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.
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Gasket replacement
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CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

Avant d'utiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée
pour consultation ultérieure.

Le présent manuel et l'appareil en question
contiennent des consignes de  sécurité
importantes qui doivent étre lues et observées
en tout temps. Le Fabricant décline toute
responsabilité si les consignes de sécurité ne sont
pas respectées, en cas de mauvaise utilisation
de l'appareil, ou d'un mauvais réglage des
commandes.

Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a I'écart de l'appareil. Les jeunes enfants
(3-8 ans) doivent étre tenus a I'écart de l'appareil
sauf s'ils se trouvent sous surveillance constante.
Les enfants agés de 8 ans et plus, ainsi que
les personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou ne possédant
ni l'expérience ni les connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil seulement s'ils sont
supervisés, ou si une personne responsable leur
a expliqué l'utilisation sécuritaire et les dangers
potentiels de l'appareil. Ne laissez pas les enfants
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a l'entretien de l'appareil
sans surveillance.

Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a
chargeretdéchargerles appareils de réfrigération.
UTILISATION AUTORISEE

MISE EN GARDE : Cet appareil n'est pas
congu pour fonctionner a l'aide d'un dispositif de
commutation externe, comme une minuterie ou
un systeme de télécommande.

Cetappareil est destiné a un usage domestique
et peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants
: cuisines pour le personnel dans les magasins,
bureaux et autres environnements de travail ; dans
les fermes; par les clients dans les hotels, motels,
et autres résidences similaires.

Cet appareil n'est pas concu pour un
usage professionnel. N'utilisez pas l'appareil en
extérieur.

L'ampoule utilisée dans l'appareil est
spécialement concue pour des appareils ménagers
et ne convient pas a l'éclairage général d'une piece
au domicile (réglementation CE 244/2009).

L'appareil est concu pour fonctionner a
des endroits ou la température ambiante se
trouve dans les plages suivantes, en fonction
de la classe climatique indiquée sur la plaque
signalétique. L'appareil risque de ne pas
fonctionner correctement s'il reste pendant une
longue période a une température supérieure ou
inférieure a la plage prévue.

Températures ambiantes classe climatique :
SN:De 10°Ca32°C; N:De16°Ca32°C
ST:De 16°Ca38°C; T:De16°Ca43°C

Cet appareil ne contient pas de CFC. Le

circuit de réfrigérant contient du R600a

(HO).

Appareils avec isobutane (R600a) :

l'isobutane est un gaz naturel qui n'est

pas nuisible a I'environnement, mais il est

inflammable.

Par conséquent, assurez-vous que les

tuyaux du circuit réfrigérant ne sont pas

endommagés, surtout lorsque vous videz

le circuit réfrigérant.

AVERTISSEMENT : N'endommagez pas les
tuyaux du circuit de refroidissement de l'appareil.

AVERTISSEMENT : Veilleza ce que les ouvertures
de ventilation, dans l'enceinte de [l'appareil
ou dans la structure intégrée, soient dénuées
d'obstructions.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas des moyens
mécaniques, électriques ou chimiques différents
de ceux recommandés par le fabricant pour
accélérer le processus de décongélation.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas ou ne placez
pas les dispositifs électriques a l'intérieur des
compartiments de l'appareil s'ils ne sont pas du
type expressément autorisé par le fabricant.

AVERTISSEMENT : Les machines a glacons et/ou
les distributeurs d'eau non directement raccordés




a l'arrivée d'eau doivent étre remplis uniquement
avec de l'eau potable.

AVERTISSEMENT Les distributeurs
automatiques de glacons et/ou d'eau doivent
étre raccordés a une alimentation en eau potable
uniguement, avec une pression d'eau principale
comprise entre 0,17 et 0,81 MPa (1,7 et 8,1 bars).

N'entreposez pas de substances explosives
comme les aérosols et ne placez pas ou n' utilisez
pas d'essence ou d'autres matériaux inflammables
dans ou pres de l'appareil .

N'avalez pas le contenu (non toxique) des
sacs de glace (dans certains modéles). Ne
mangez pas de glacons ou de batonnets
glacés immédiatement apres les avoir sortis du
congélateur; ils pourraient provoquer des brilures
par le gel.

Pour les produits concus pour utiliser un filtre
a air a l'intérieur d'un couvercle de ventilateur
accessible, le filtre doit toujours étre en place
lorsque le réfrigérateur est en marche.

Ne stockez pas de récipients en verre avec
des liquides dans le compartiment congélateur; ils
pourraient se briser.

N'obstruez pas le ventilateur (si disponible) avec
des aliments.

Aprés avoir placé les aliments, vérifiez que la
porte des compartiments ferme correctement, en
particulier la porte du congélateur.

Les jointsendommagés doivent étre remplacés
des que possible.

Utilisez le compartiment réfrigérateur
uniguement pour stocker les aliments frais et
le compartiment congélateur uniquement pour
stocker les aliments surgelés, congeler les aliments
frais et faire des glacons.

Evitez de mettre des aliments non emballés

directement en contact avec les surfaces
intérieures du compartiment réfrigérateur ou du
compartiment congélateur.
Les appareils peuvent étre équipés de
compartiments spéciaux (compartiment fraicheur,
compartiment « Zéro degré »,...). Sauf spécification
différente dans la brochure du produit, ils peuvent
étre retirés tout en maintenant des performances
équivalentes.

Le c-pentane est utilisé en tant qu'agent

gonflant dans la mousse d'isolation et est

un gaz inflammable.

Les compartiments del'appareil les plus appropriés
dans lesquels des types spécifiques d'aliments
doivent étre conservés, en tenant compte de la
répartition différente de la température dans les
différents compartiments de l'appareil, sont les
suivants :

-.Compartiment réfrigérateur :

1) Zone supérieure de la porte du compartimentdu
réfrigérateur & - zone de température : Conservez

fruits tropicaux, canettes, boissons, ceufs, sauces,
cornichons, beurre, confiture

2) Zone centrale du compartiment du réfrigérateur
- zone froide : Conservez fromage, lait, produits
laitiers, charcuterie, yaourt

3) Zone inférieure du compartiment du
réfrigérateur - zone plus froide Conservez
charcuterie, desserts, viande et poisson,
cheesecake, pates fraiches, creme fraiche,

pesto/salsa, plats faits maison, créeme patissiére,
pudding et fromage a la créeme

4) Tiroir pour fruits et légumes & en bas du
compartiment du réfrigérateur : Conservez fruits
et [égumes (fruits tropicaux exceptés)

5) Compartiment de refroidissement : Conservez
uniquement viande et poisson dans le tiroir le plus
froid

- Compartiment congélateur:

Le compartiment 4 étoiles (****) convient pour
congeler des aliments a la température ambiante
et pour conserver des aliments surgelés car la
température est uniformément répartie dans tout
le compartiment. Les produits surgelés achetés
ont la date d'échéance indiquée sur I'emballage.
Cette date prend en compte le type de nourriture
conservé et doit donc étre respectée. Les aliments
frais doivent étre conservés pendant les périodes
suivantes : 1-3 mois pour fromage, fruits de mer,
glace, jambon/saucisse, lait, liquides frais; 4 mois
pour steak ou cotelettes (boeuf, agneau porc); 6
mois pour beurre ou margarine, volaille (poulet,
dinde); 8-12 mois pour fruits (agrumes exceptés),
roti (boeuf, porc, agneau), légumes. Les dates
d'échéance figurant sur I'emballage des aliments
dans la zone 2 étoiles doivent étre respectées.
Pour éviter la contamination des aliments, veuillez
respecter les points suivants:

—L'ouverture prolongée de la porte peut entrainer
une augmentation importante de la température
dans les compartiments de I'appareil.

— Nettoyez régulierement les surfaces pouvant
entrer en contact avec les aliments et les systemes
de drainage accessibles.

—Nettoyez les réservoirs d'eau s'ils n‘ont pas
été utilisés pendant 48 h; rincez le systéeme
d'alimentation en eau raccordé a une source d'eau
sil'eau n'a pas été aspirée pendant 5 jours.

— Conservez viande et poisson crus dans des
récipients appropriés au réfrigérateur, de maniére
a ce qu’ils n’entrent pas en contact ou coulent sur
d’autres aliments.

— Les compartiments deux étoiles pour aliments
congelés conviennentala conservation d’aliments
pré-congelés, a la conservation ou a la fabrication
de glace et de glagons.

— Ne congelez pas les aliments frais dans des
compartiments a une, deux ou trois étoiles.
—Sil'appareil de réfrigération reste vide pendantde
longues périodes, éteignez, décongelez, nettoyez,




séchez et laissez la porte ouverte pour éviter la
formation de moisissure a l'intérieur de I'appareil.
INSTALLATION

Deux personnes minimum sont nécessaires
pour déplacer et installer l'appareil - risque de
blessure. Utilisez des gants de protection pour
le déballage et l'installation de I'appareil - vous
risquez de vous couper.

L'installation, y compris l'alimentation en eau
(éventuelle), les raccordements électriques et les
réparations doivent étre réalisés par un technicien
qualifié. Ne pas réparer ou remplacer de parties de
I'appareil sauf si cela est spécifiqguement indiqué
dans le manuel de l'utilisateur. Maintenir les
enfants éloignés du site d'installation. Apres
avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas
été endommagé pendant le transport. En cas
de problemes, contactez le distributeur ou votre
service aprés-vente le plus proche. Une fois
installé, les déchets de I'emballage (plastiques,
pieces en polystyréne, etc) doivent étre stockés
hors de portée des enfants - risque d'étouffement.
L'appareil ne doit pas étre branché a I'alimentation
électrique lors de l'installation - vous pourriez
vous électrocuter. Au moment de l'installation,
assurez-vous que le cable d'alimentation n'est
pas endommagé par l'appareil - vous pourriez
vous électrocuter. Allumez I'appareil uniquement
lorsque l'installation est terminée.

Prenez garde a ne pas endommager les sols
(p. ex., les parquets) lorsque vous déplacez
I'appareil. Installez I'appareil sur un sol ou des
supports suffisamment résistants pour supporter
son poids et dans un endroit adapté a sa taille et
a son utilisation. Lors de l'installation de 'appareil,
assurez-vous qu'il n'est pas placé prés d'une source
de chaleur et que les quatre pieds sont stables
et reposent sur le sol, en les réglant au besoin.
Assurez-vous aussi que l'appareil est parfaitement
de niveau en utilisant un niveau a bulle. Attendez
au moins deux heures avant de brancher I'appareil
pour s'assurer que le circuit de réfrigération atteint
son efficacité maximum.

AVERTISSEMENT : Lors de la mise en place de
I'appareil, assurez-vous que le cable d'alimentation
n'est pas coincé ou endommagé.

AVERTISSEMENT : pour éviter tout danger di
a l'instabilité, le positionnement ou le montage
de l'appareil doit étre effectué conformément aux
instructions du fabricant. Il est interdit de placer
le réfrigérateur de sorte que le tuyau métallique
d'une cuisiniére a gaz, les tuyaux métalliques de
gaz ou d'eau, ou les cables électriques soient
en contact avec la paroi arriére du réfrigérateur
(bobine de condenseur).

Toutes les dimensions et espacements nécessaires
pour l'installation de I'appareil sont indiqués dans
la brochure d'instructions pour l'installation.

Retirez le fil d'alimentation du crochet du
condensateur lors de linstallation avant de
connecter le produit a I'alimentation électrique.
AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

Il doit étre possible de débrancher 'appareil
de 'alimentation électrique en retirant la fiche de
la prise de courant si elle est accessible, ou a l'aide
d’uninterrupteur multipolaire en amont de la prise
de courant, conformément aux régles de cablage
et I'appareil doit étre mis a la terre conformément
aux normes de sécurité électrique nationales.

N'utilisez pas de rallonge, de prises multiples
ou d'adaptateurs. Une fois l'installation terminée,
l'utilisateur ne devra plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas l'appareil
si vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus.
N'utilisez pas l'appareil si le cable d'alimentation
ou la prise de courant est endommagé(e), si
I'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s'il a
été endommagé ou est tombé.

Si le cable d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par un cable identique
provenant du fabricant, d'un représentant du
Service Apres-vente, ou par toute autre personne
qualifiée - vous pourriez vous électrocuter.

AVERTISSEMENT Ne placez pas les

prises portables multiples ou les alimentations
électriques portables a I'arriére de I'appareil.
NETTOYAGE ET ENTRETIEN

MISE EN GARDE : Assurez- vous que l'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique
avant d'effectuer une quelconque opération
d'entretien. Pour éviter tout risque de lésion
personnelle, utilisez des gants de protection
(risque de lacération) et des chaussures de sécurité
(risque de contusion) ; assurez-vous de manipuler
I'appareil avec deux personnes (pour réduire
la charge) ; n'utilisez jamais d'équipement de
nettoyage avapeur (risque de choc électrique). Des
réparations non-professionnelles non autorisées
par le fabricant pourraient donner lieu a un risque
pour la santé et la sécurité, dont le fabricant
ne saurait étre tenu pour responsable. Tout
défaut ou dommage causé par des réparations
non-professionnelles ou un entretien ne sera pas
couvert par la garantie, dont les termes sont
soulignés dans le document fourni avec 'unité.

N'utilisez pas de nettoyants abrasifs ou
rugueux comme les vaporisateurs pour fenétre,
nettoyants, liquides inflammables, nettoyant pour
cire, détergents concentrés, désinfectants et
nettoyants contenant des produits pétroliers ou
des particules de plastique a l'intérieur et sur le
contour et les joints de la porte. N'utilisez pas
d'essuie-tout, de tampons a récurer, ou autres
outils de nettoyage rugueux.
ELIMINATION DES MATERIAUX D'EMBALLAGE

Les matériauxd'emballage sontentierementrecyclablescommel'indique
le symbole de recyclage é’p Les différentes parties de l'emballage
doivent donc étre jetées de maniére responsable et en totale conformité




avec la réglementation des autorités locales régissant la mise au rebut
de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou réutilisables.
Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales
en matiere d'élimination des déchets. Pour plus d'informations sur
le traitement, la récupération et le recyclage des appareils électriques
domestiques, contactez vos autorités locales, le service de collecte
pour les déchets domestiques ou le magasin ou vous avez acheté
I'appareil. Cet appareil est marqué comme étant conforme a la
Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives
aux déchets sur I'équipement électrique et électronique de 2013 (telles
qu'amendées). En vous assurant que l'appareil est mis au rebut
correctement, vous pouvez aider a éviter d'éventuelles conséquences
négatives sur 'environnement et la santé humaine. Le symbole & sur le
produit ou sur la documentation qui I'accompagne indique qu'il ne doit
pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit étre remis a un
centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils électriques
et électroniques.

_ REPRISE ADEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil &

et ses accessoires
se recyclent R\/ ou
o

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D'ENERGIE

Pour garantir une ventilation adéquate, suivez les instructions
d'installation. Une aération insuffisante a l'arriére du produit augmente
la consommation d'énergie et réduit I'efficacité du refroidissement.
L'ouverture fréquente de la porte peut augmenter la consommation
d'énergie.

La température interne de l'appareil et la consommation d'énergie
peuvent étre affectées par la température ambiante et I'endroit ou
I'appareil est installé. Le réglage de la température doit toujours prendre
ces facteurs en compte. Evitez le plus possible d'ouvrir les portes.

Lors de la décongélation des produits surgelés, placez-les dans le
réfrigérateur. La basse température des produits surgelés refroidit les
aliments dans le réfrigérateur. Laissez refroidir les aliments et boissons
chaudes avant de les placer dans I'appareil.

Le positionnement des clayettes dans le réfrigérateur n'affecte pas
I'utilisation efficace de I'énergie. Les aliments doivent étre placés sur les
clayettes de sorte a assurer une bonne circulation de l'air (les aliments
ne doivent pas étre en contact les uns avec les autres et une certaine
distance entre les aliments et la paroi arriére doit étre maintenue).

Vous pouvez augmenter la capacité de stockage des aliments congelés
en enlevant des paniers et si elle est présente, I'étagére Antigivre.

Ne vous inquiétez pas des bruits provenant du compresseur qui sont des
bruits de fonctionnement normaux.




Guide de démarrage rapide

NOUS VOUS REMERCIONS D'AVOIR ACHETE NOTRE
PRODUIT.

A

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant d’utiliser
I'appareil.

DESCRIPTION DU PRODUIT

1ERE UTILISATION

Attendre au moins deux heures apres l'installation avant

de brancher I'appareil a I'alimentation électrique. Brancher

I'appareil a l'alimentation électrique démarre le fonctionnement
automatiquement. Les températures idéales de stockage des aliments
sont préréglées en usine.

PANNEAU DE COMMANDES

Apres avoir allumé I'appareil, vous devez patienter de 4 a 6 heures pour
atteindre la température de conservation appropriée pour un appareil
normalement rempli. Selon le modele, placez le filtre anti-odeurs

et antibactérien dans le ventilateur comme illustré sur I'emballage

du filtre. Si le signal sonore retentit, cela signifie que I'alarme de
température est intervenue : appuyez sur le bouton pour éteindre les
alarmes sonores.

Température du réfrigérateur / Veille
Réglage de voyant de température
Voyant de Réfrigérateur

Voyant Alarme

Voyant de congélateur

3sec.(H

Total No Frost

oUuRhwh=

Alarme de Température / Arrét du
congélateur

MARCHE/VEILLE

O Appuyez sur le bouton Température du réfrigérateur@
pendant 3 secondes pour allumer I'appareil en veille.

En mode Veille, la lumiére dans le compartiment réfrigérateur ne
s'allume pas. Appuyez de nouveau brievement sur la touche pour
réactiver I'appareil.

CONGELATION D’ALIMENTS FRAIS

Placez les aliments & congeler dans la ZONE DE CONGELATION du
compartiment congélateur en évitant le contact direct avec les
aliments déja congelés. Pour optimiser la vitesse de congélation, le
tiroir inférieur peut étre retiré et les aliments peuvent étre placés
directement au fond du compartiment.

REGLAGE DES TEMPERATURES

Appuyez sur le bouton Refrigerator (Réfrigérateur) I8l pour régler une
température différente dans le compartiment réfrigérateur.

Le réglage recommandé pour le compartiment Réfrigérateur est MED
(moyen)

[}
Appuyez sur le bouton Freezer (Congélateur) Bl pour régler une
température différente dans le compartiment congélateur.

Le réglage recommandé pour le compartiment Congélateur est MED
(moyen)

LA MOINS FROIDE

MOYENNE

TEMP. LA PLUS FROIDE
FAST FREEZING
x *x > (CONGELATION RAPIDE)
O e
Réglage recommandé:
Compartiment réfrigérateur : MOYENNE

Pour éviter de gaspiller de la nourriture, consultez les réglages et les durées
de conservation recommandés dans le manuel de 'utilisateur en ligne.

* Disponible sur certains modeles seulement

FONCTION FAST FREEZE (CONGELATION RAPIDE)

Afin de conserver au mieux vos aliments, utilisez la fonction
Congélation rapide avant de mettre une grande quantité d‘aliments
dans le compartiment du congélateur.

Appuyez sur le bouton (6) jusqu'a ce que les trois voyants soient
allumés pour régler la fonction.

La fonction s'éteint automatiquement aprées 26 heures, ou
manuellement en sélectionnant une température de congélateur
différente.

Note : Eviter un contact direct entre les aliments frais et les aliments qui sont
déja congelés. Pour optimiser la vitesse de congélation, les tiroirs peuvent
étre enlevés et les aliments peuvent étre placés directement sur le fond du
compartiment.

ATAG



Systéeme d'éclairage (en fonction du modéle)

==\ Ce produit contient une source lumineuse de
@)J ¢ classe d'efficacité énergétique G

e

Ce produit contient une source lumineuse de
i classe d'efficacité énergétique G

COMPARTIMENT CONGELATEUR

Cubes de glace*

Remplir le bac a glagons au 2/3 d’eau et le replacer dans le compartiment
congélateur. N'utilisez jamais, en quelques circonstances que ce soit,
d'objets pointus ou tranchants pour enlever la glace.

La quantité d'aliments frais pouvant étre congelés en heures est inscrite sur

INFORMATIONS GENERALES

Ce produit contient 4 sources lumineuses
¢ latérales de classe d'efficacité énergétique F

Ce produit contient 4 sources lumineuses

i latérales de classe d'efficacité énergétique F

i et une source lumineuse supérieure de classe
énergétique G

Ce produit contient une source lumineuse
supérieure de classe d'efficacité énergétique G

la plaque signalétique.
Les limites de charge sont déterminées par des paniers, des volets, des

tiroirs, des tablettes, etc. Assurez-vous que ces composants peuvent
toujours se fermer facilement apres avoir été chargés

Les tiroirs, paniers et tablettes doivent rester dans leur position sauf
spécification différente dans le présent guide rapide. Le systeme d'éclairage
a l'intérieur du compartiment réfrigérateur utilise un éclairage a LED,
permettant un meilleur éclairage qu'avec des ampoules traditionnelles,
ainsi que pour une trés faible consommation d'énergie.

Les portes et couvercles de I'appareil de réfrigération doivent étre enlevés
avant sa mise au rebut en décharge, afin d'éviter que des enfants ou des
animaux ne soient piégés a l'intérieur.

COMMENT CONSERVER LES ALIMENTS ET LES BOISSONS

** Pour les modéles avec un COMPARTIMENT « ZONE 0° », la « zone la plus
froide » est celle mise en évidence dans la légende

*** Uniguement pour les modéles CB310 et CB380 (voir la plaque
signalétique située sur le coté du bac a fruits et légumes)

* Disponible sur certains modeéles seulement

Légende

ZONE MOINS FROIDE

Recommandée pour la conservation des fruits
tropicaux, conserves, boissons, ceufs, sauces, marinades,
beurre, confiture

ZONE FROIDE

Recommandée pour conserver le fromage, le lait, les
produits laitiers, la charcuterie, les yaourts, les pates a
base de farine.

ZONE/BACLE PLUS FROID
Recommandé pour la conservation des viandes froides,
des desserts, du poisson et de la viande.

- BACS DU CONGELATEUR

Les limites de charge sont déterminées par la construction particuliére
(paniers, contenants, volets, tiroirs, tablettes, etc) ou les limites de charge
sont déterminées par des limites de charge naturelles.

BAC DE LA ZONE CONGELATION
(Zone froid max)
Conseillé pour congeler des aliments frais/cuits

ATAG



DEPANNAGE

Que faire si...

Causes possibles

Solutions

Le panneau de commandes

est éteint, l'appareil ne
fonctionne pas.

Il se peut que l'alimentation de | apparell

. présente une anomalie.

by.

L'éclairage intérieur ne
fonctionne pas.

i Il peut étre nécessaire de remplacer
¢ le témoin. Dysfonctionnement d’un
: composant technique.

L'éclairage intérieur clignote.
i Elle s'active lorsque la porte du
i compartiment réfrigérateur reste
. ouverte pendant une durée prolongée.

Alarme de porte active.

La température a l'intérieur
des compartiments n'est

. Plusieurs causes sont possibles (voir
¢ «Solutions »).

Vérifiez si :

. Allumez I'appareil en appuyant briévement sur la touche «Temp. »
i (voir la fonction Marche/Veille).

. Débranchez l'appareil de I'alimentation électrique et contactez le
: Service d'assistance technique si vous avez besoin d’'une ampoule de
. remplacement.

i Pour arréter I'alarme, fermez la porte du réfrigérateur.
: Ouvrez de nouveau la porte pour vérifier que I'éclairage fonctionne.

Vérifiez si:

il n'y a pas de coupure de courant;

La fiche est correctement insérée dans la prise de courant et que
I'interrupteur bipolaire (le cas échéant) se trouve dans la bonne

position (c.-a-d. qu'il permet a I'appareil d'étre alimenté) ;

Les dispositifs de protection de I'installation électrique du foyer

fonctionnent correctement ;

Le cable d'alimentation n'est pas endommagé.

Les portes ferment correctement ;

pas assez basse. «  Lappareil n‘est pas installé pres d’'une source de chaleur ;

i« Latempérature programmée est adéquate;

i« Rien n‘obstrue la circulation de l'air par les bouches situées en bas
de l'appareil (voir la section sur l'installation).

De l'eau s'accumule au
fond du compartiment
refrlgerateur

L'orifice de vidange d'eau de dégivrage

est bloqué.

Couche de glace excessive
dans le compartiment
congelateur

¢ La porte du compartiment congélateur
¢ ne se ferme pas correctement.

Le pourtour frontal de

I'appareil, au niveau du joint !

de porte est chaud

i Ceci est tout a fait normal. Cela 5
empéche la formation de condensation. :

Au moins un symbole vert
clignote de fagon continue
etil estimpossible de

i Alarme de dysfonctionnement.
. Lalarme indique le dysfonctionnement
i d'une composante électrique.

Assurez-vous que rien n'empéche la porte de bien fermer.
Dégivrez le compartiment congélateur.

Vérifiez si I'appareil est bien installé.

i Nettoyez le drain de I'eau de dégivrage (voir la section « Nettoyage et
. entretien »).

modifier la température

programmee
La temperature du {«  Latempérature programméeest | .  Essayez d'augmenter la température.
compartiment réfrigérateur ! trop froide. .+ Sidesaliments frais ont été placés dans le compartiment
est trop froide. i«  Unegrande quantité d'aliments : congélateur, attendez qu'ils soient completement congelés.
: frais a été placée dans le .+ Eteignezle ventilateur (selon le modele) a la fin de la procédure

compartiment congélateur.

décrite dans le paragraphe « VENTILATEUR ».

* Disponible sur certains modeles seulement

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, la commande de piéces de rechange et les

informations supplémentaires sur le produit :

- Envisitant nos sites internet www.atag.nl, www.atag.be

- Enutilisant le code QR

«  Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

Vous trouverez plus d'informations sur votre modéle en ligne a I'adresse https://eprel.ec.europa.eu/, qui est la base de données

officielle des produits EPREL de I'UE. Aprés avoir sélectionné la catégorie de produit, saisissez l'identifiant du modéle du produit.

L'identifiant du modéle est composé de lettres et de chiffres et se trouve sur la plaque signalétique, comme Mod. (voir I'image a

ATAG
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Eclairage du réfrigérateur

Le systeme d'éclairage a l'intérieur du compartiment réfrigérateur utilise une ampoule LED, ce qui permet un meilleur éclairage
ainsi qu'une consommation d'énergie plus faible. Contactez le Service Aprés-Vente si une ampoule doit étre remplacée.
Remarque importante : 'éclairage du compartiment réfrigérateur s'allume a l'ouverture de la porte.

Remplacez I'ampoule a DEL (selon le modéle)

Toujours débranchez I'appareil avant de remplacer I'ampoule. Suivez ensuite les consignes concernant le type d'ampoule
pour votre appareil. Remplacez I'ampoule par une autre présentant les mémes caractéristiques, disponible auprés du Service
d'assistance technique ou détaillants autorisés.

Ampoule de type 1) - R

Pour enlever 'ampoule, dévissez-la dans le sens antihoraire, comme illustré sur la figure. Y

Attendez 5 minutes avant de rebrancher l'appareil. EFB o )

Ampoule & DEL (max 25 W) AV ' y
A SR e

Ampoule de type 2)

Sil'appareil a des ampoules DEL, comme illustré sur les figures ci-dessous, contactez le Service d'assistance technique si
une ampoule doit étre remplacée. Les ampoules DEL durent plus longtemps que les ampoules traditionnelles, améliorent la
visibilité a l'intérieur, et sont écologiques.

Clayette

Tous les tiroirs, les balconnets et toutes les tablettes peuvent étre retiré(e)s.

Porte

Réversibilité de la porte

Remarque : Le sens d'ouverture des portes peut étre modifié. Si cette opération est effectuée par le Service Aprés-Vente, elle n'est pas
couverte par la garantie.

Suivez les instructions dans les Consignes d'installation .
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Comment utiliser l'appareil

Premiere utilisation

Attendre au moins deux heures apres l'installation avant de brancher I'appareil a I'alimentation électrique. Brancher le four a
I'alimentation électrique démarre le fonctionnement automatiquement. Les températures idéales de stockage des aliments
sont préréglées en usine.

Aprés avoir allumé l'appareil, vous devez patienter de 4 a 6 heures pour atteindre la température de conservation appropriée
pour un appareil normalement rempli. Selon le modéle, placez le filtre anti-odeurs et antibactérien dans le ventilateur comme
illustré sur 'emballage du filtre. Si le signal sonore retentit, cela signifie que I'alarme de température est intervenue : appuyez
sur le bouton pour éteindre les alarmes sonores.

Compartiment du réfrigérateur et conservation des aliments

Le compartiment réfrigérateur permet la conservation d'aliments frais et de boissons. Le compartiment réfrigérateur

au complet se dégivre automatiquement. La présence occasionnelle de gouttes d'eau sur la paroi arriere interne du
compartiment est un signe que le dégivrage automatique fonctionne. Leau de dégivrage est acheminée jusqu'au drain ou elle
est récupérée dans un récipient avant de s'évaporer.

Remarque : la température interne des deux compartiments est influencée par la température ambiante, la fréquence d'ouverture des
portes, et I'endroit ou I'appareil est situé. Réglez les températures en fonction de ces facteurs. dans des conditions tres humides, de la
condensation peut se former dans le compartiment réfrigérateur, surtout sur les tablettes en verre. Dans ce cas, il est conseillé de fermer
les récipients contenant du liquide (par ex. une casserole remplie de bouillon), emballez les aliments avec une teneur en eau élevée (par
ex. les légumes) et activez le ventilateur, s'il y en a un. Tous les tiroirs, les balconnets et toutes les tablettes peuvent étre retiré(e)s.

Aération
L'air de ventilation permet une meilleure distribution de la température a l'intérieur des compartiments et, par conséquent,
une meilleure conservation des aliments et une diminution du taux d'humidité. N'obstruez pas la zone d'aération.

Comment conserver des aliments frais et des boissons

Les aliments qui produisent une grande quantité de gaz éthyléne (pommes, abricots, péches, avocats, figues, prunes, bleuets,
melons, feves) et ceux qui ne réagissent pas bien a ce gaz (fruits, légumes, salades) devraient toujours étre séparés ou emballés
pour ne pas réduire leur durée de conservation ; par exemple, n'entreposez pas les tomates avec les kiwis ou les choux. Afin

de permettre une circulation d'air suffisante, ne placez pas les aliments trop prés les uns des autres. Utilisez des récipients en
plastique, en métal, en aluminium, et en verre recyclable, et une pellicule autocollante pour envelopper les aliments.

Pour la conservation d'une petite quantité d'aliments dans le réfrigérateur, nous vous conseillons d'utiliser les clayettes situées
au-dessus du bac a fruits et Iégumes car cette zone est la plus froide du compartiment. Utilisez toujours des récipients fermés
pour les liquides et les aliments qui pourraient laisser échapper ou absorber des odeurs, ou couvrez-les. Afin d'éviter que les
bouteilles ne tombent, vous pouvez utiliser le porte-bouteilles (disponible sur certains modéles).

Légende

) ZONE TEMPEREE

Recommandée pour la conservation des fruits
L tropicaux, conserves, boissons, ceufs, suces,
marinades, beurre, confiture

ZONE FROIDE
Recommandée pour conserver le fromage, lait,
produits laitiers, charcuterie, yogourt

ZONE PLUS FROIDE
Recommandée pour la conservation des viandes
froides, des desserts, du poisson et de la viande

W BAC A FRUITS & LEGUMES
7.

** Pour les modéles avec un COMPARTIMENT
« ZONE 0° », la « zone la plus froide » est celle
mise en évidence dans la légende

*%
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Compartiment du congélateur stockage des aliments

" FR

Le compartiment congélateur permet une conservation de longue durée d'aliments congelés et la congélation
d'aliments frais. La quantité d'aliments frais pouvant étre congelés en 24 heures est inscrite sur la plaque signalétique. Placer
les aliments frais dans la zone de congélation du compartiment congélateur en laissant assez d’espace autour des emballages
pour permettre a l'air de circuler librement. Il est conseillé de ne pas recongeler des aliments partiellement décongelés. Il est
important d'emballer les aliments de facon a empécher l'eau, I'humidité, ou la condensation de s'infiltrer.

Cubes de glace

Remplir le bac a glagons au 2/3 d'eau et le replacer dans le compartiment congélateur. N'utilisez jamais d'objets tranchants ou

pointus pour enlever la glace.
Enlevez les tiroirs

Tirez le bac vers vous le plus loin possible, soulevez-le et retirez-le. Pour obtenir un volume supérieur, le compartiment
congélateur peut étre utilisé sans tiroirs. Assurez-vous que la porte soit convenablement fermée apres avoir remis la nourriture

sur les grilles/étageéres.

Légende

|:| BAC DE CONGELATEUR

*X¥

BAC DE LA ZONE CONGELATION
(ZONE DE REFROIDISSEMENT MAX) Suggéré
pour congeler les aliments frais/cuits.

Uniquement pour les modeles CB310 et CB380
(voir la plaque signalétique située sur le coté
du bac a fruits et légumes)

Temps de conservation pour les aliments maisons surgelés

Produit

COMPARTIMENT CONGELATION

Durée de conservation
(-12°C)

Durée de conservation
recommandée (-18°C)

Durée de conservation
(-24°C)

Beurre ou margarine

Poissons

Fruits (a I'exception des agrumes) &
Légumes

Viande

Jambon - saucisses

Rétis (beeuf - porc - agneau)
Biftecks ou cotelettes (boeuf - porc -
agneau)

Lait, liquides frais, fromage, Créme
glacée ou sorbet

Produit

- 1 mois 6 mois 9 mois
i 1 mois 1 a 3 mois 6 mois
1 mois 8 a 12 mois 12 mois
1 mois 2 mois 12 mois
: 8 a 12 mois
4 mois
e
1 mois 1 a 3 mois (non recommandé pour
les glaces)
1 mois 5a7 mois 9 mois

COMPARTIMENT REFRIGERATEUR

Durée de conservation
0-3°C

Durée de conservation
(3-6°C)

Durée de conservation
6-8°C

Boites, boissons, ceufs, sauces, pickles,
beurre, confiture

Fromage, lait, produits laitiers,
patisseries, yaourt

Charcuterie, desserts, viandes et
poissons et aliments faits maison

Conservation des fruits et Iégumes (fruits
tropicaux et agrumes exceptés)

3-4 semaines

3-4 semaines

3-4 semaines

Non recommandé

2-5 jours 2-5 jours
3-5jours 1-2 jours
15 jours 10-12 jours
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Comment dégivrer le compartiment congélateur

1. Il est conseillé de régler une température plus froide ou activer la Congélation rapide/Refroidissement rapide* au moins
quatre heures avant d’enlever les aliments du compartiment congélateur pour augmenter la durée de conservation lors de
la phase de dégivrage.

2. Pour dégivrer, éteignez l'appareil et enlevez les bacs. Placez les aliments surgelés dans un endroit frais. Laissez la porte
ouverte pour faire fondre la glace. Pour éviter les dégats I'eau pendant le dégivrage, il est conseillé de placer un chiffon
absorbant au fond du compartiment congélateur et de I'essorer régulierement.

3. Nettoyez l'intérieur du compartiment congélateur et séchez-le soigneusement.

4. Rallumez l'appareil et replacez les aliments a l'intérieur.

Bruits fonctionnels

1. Lorsque l'appareil fonctionne, il est normal d’entendre un bourdonnement provenant
du compresseur.

|5

Brrrr

2. Des gargouillements ou des craquements se font entendre lors du passage du gaz
réfrigérant a I'intérieur du circuit de refroidissement ; ces bruits sont tout a fait normaux. r_

o, @

3. Vous pouvez aussi « entendre » des craquements lorsque le compresseur est actif et
inactif : ce bruit, causé par la structure de I'appareil, est normal. r.

-LN " e

=

X

4. Assurez-vous que les porte-bouteilles suspendus dans la porte du réfrigérateur, les tablettes et les bacs du compartiment
réfrigérateur sont bien placés et fixés pour éliminer les vibrations.

5. Ne laissez pas les récipients de verre (bouteilles, pots, etc.) se toucher pour éliminer les vibrations.

6. Cetappareil est muni d'un compresseur qui fonctionne a une vitesse optimale pour réduire la consommation d'énergie. Il
est donc possible que dans certaines situations (en été ou lorsque vous introduisez de grandes quantités d’aliments) que la
vitesse du compresseur augmente et qu'il soit ainsi plus bruyant.

7

Recommandation si lI'appareil n'est pas utilisé

Si I'appareil n’est pas utilisé

Débranchez I'appareil, videz-le, dégivrez-le (si nécessaire), et nettoyez-le.

Laissez les portes entrouvertes pour permettre a l'air de circuler a l'intérieur des compartiments. Cela permettra d'éviter la
formation de moisissure et l'apparition de mauvaises odeurs.

En cas de coupure de courant

Laissez les portes fermées pour garder les aliments froids le plus longtemps possible. Ne recongelez pas les aliments
partiellement décongelés. En cas de coupure de courant prolongée, I'alarme de coupure de courant peut aussi s'activer (sur les
produits avec systéme de surveillance électronique).
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Nettoyage et entretien

Avant d'effectuer les opérations d'entretien ou de nettoyage, débranchez I'appareil de la fiche d'alimentation
secteur ou coupez I'alimentation électrique.

N'utilisez jamais d'agents abrasifs. Ne nettoyez jamais les accessoires du réfrigérateur avec des liquides
inflammables.

N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur.

Ne nettoyez pas les touches et I'affichage du bandeau de commande avec de I'alcool et des substances dérivées,
mais avec un chiffon sec.

Nettoyez l'appareil a intervalle régulier avec un chiffon imbibé d'eau chaude et d'un nettoyant neutre pour le nettoyage
intérieur des réfrigérateurs.
Pour assurer un débit constant et régulier de I'eau de dégivrage, nettoyez régulierement I'intérieur I

du drain situé sur la paroi arriére du compartiment réfrigérateur, pres du bac a fruits et légumes en | }
utilisant I'outil fourni. ‘

Les pieces de rechange seront disponibles pendant une période de 7 ou 10 ans selon les conditions requises de réglementation
spécifiques.
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Remplacement du joint
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SICHERHEITSHINWEISE

DIESE MUSSEN DURCHGELESEN UND
BEACHTET WERDEN

Diese Sicherheitsanweisungen vor dem Gebrauch
durchlesen. Diese  Anweisungen zum
Nachschlagen leicht zuganglich aufbewahren.

In diesen Anweisungen sowie auf dem Gerat selbst
werden wichtige Sicherheitshinweise angegeben,
die durchgelesen und stets beachtet werden
mussen. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung
furdie Nichtbeachtungdieser Sicherheitshinweise,
fur unsachgemalle Verwendung des Gerats oder
falsche Bedienungseinstellung.

Babys und Kleinkinder (0-3 Jahre) miissen vom
Gerat fern gehalten werden. Jingere Kinder (3-8
Jahre) missen vom Gerat fern gehalten werden,
es sei denn, sie werden standig beaufsichtigt.
Dieses Gerat darf von Kindern ab 8 Jahren
sowie Personen mit herabgesetzten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten und
Mangel an Erfahrung und Kenntnissen nur unter
Aufsicht oder nach ausreichender Einweisung
durch eine fir ihre Sicherheit verantwortliche
Person verwendet werden. Kinder dirfen nicht
mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und Pflege
des Gerats darf von Kindern nicht ohne Aufsicht
durchgefiihrt werden.

Kindern im Alter von 3 bis 8 Jahren ist es
erlaubt, Lebensmittel in Kiihlgerate ein- und
daraus auszuraumen.
ZULASSIGE NUTZUNG

VORSICHT: Das Gerat ist nicht fiir den Betrieb
mit einer externen Schaltvorrichtung, z.  B.
einem Timer oder einer separaten Fernbedienung,
ausgelegt.

Dieses Gerat ist fiir Haushaltsanwendungen
und ahnliche Anwendungen konzipiert, zum
Beispiel:  Mitarbeiterkiichen im Einzelhandel,
in Buros oder in anderen Arbeitsbereichen;
Gutshauser; von Kunden in Hotels,
Motels, Friihstlickspensionen und anderen
Wohneinrichtungen.

Dieses Gerat ist nicht fir den professionellen
Gebrauch ausgelegt. Das Gerat ist nicht fur die
Benutzung im Freien geeignet.

Die im Gerat verwendete Lampe ist speziell
fur Elektrogerdate konzipiert und ist nicht fir
die Beleuchtung von Raumen geeignet (EU-
Verordnung 244/2009).

Das Gerat ist flr den Einsatz in Raumen mit
nachstehenden Umgebungstemperaturbereichen
ausgelegt, die ihrerseits von der Klimaklasse
auf dem Typenschild abhangig sind.  Wird
der vorgegebene Temperaturbereich fiir das
Gerat fur einen langeren Zeitraum unter- oder

Uberschritten, kann es zu Funktionsstorungen

kommen.

Klimaklasse Umgebungstemperaturen:

SN:Von 10 °Cbis 32 °C; N:Von 16 °Cbis 32 °C

ST:Von 16 °Cbis 38 °C; T:Von 16 °C bis 43 °C
Dieses Gerat ist FCKW-frei. Der
Kaltemittelkreislauf enthalt R600a (HC).
Hinweis zu Geraten mit Isobutan (R600a):
Isobutan ist ein umweltvertragliches,
naturliches Gas, es ist jedoch leicht
entflammbar.
Aus diesem Grund sicherstellen, dass
die Leitungen des KihImittelkreislaufs
nicht beschadigt sind, insbesondere beim
Entleeren des Kiihimittelkreislaufs.

WARNUNG: Beschadigen Sie auf keinen Fall die
Leitungen des Kaltemittelkreises.

WARNUNG: Luftungséffnungen in  der
Gerateverkleidung oder im Einbaumaobel sind von
Behinderungen frei zu halten.

WARNUNG: Zum Beschleunigen des
Abtauvorganges niemals zu anderen
mechanischen, elektrischen oder chemischen
Hilfsmitteln greifen als zu den vom Hersteller
empfohlenen.

WARNUNG: Verwenden Sie keine elektrischen
Gerate in den Fachern des Gerates, wenn deren
Einsatz nicht explizit vom Hersteller zugelassen
worden ist.

WARNUNG: Eisbereiter und/oder
Wasserspender, die nicht direkt mit der
Wasserleitung verbunden sind, dirfen nur mit
Trinkwasser befillt werden.

WARNUNG: Automatische  Eisbereiter
und/oder Wasserspender miissen an eine
Wasserleitung angeschlossen werden, die nur
Trinkwasser mit einem Wasserleitungsdruck
zwischen 0,17 und 0,81 MPa (1,7 und 8,1 bar)
liefert.

Bewahren Sie keine explosionsgefahrdeten
Stoffe wie Spraydosen im oder in der Nahe
des Gerates auf. Das gleiche gilt fiir Benzin
und sonstige entflammbare Stoffe und deren
Verwendung.

Die in den Kuhlakkus (bei manchen Modellen
vorhanden) enthaltene (ungiftige) Fllssigkeit
darf nicht verschluckt werden. Verzehren Sie
Eiswirfel oder Wassereis nicht unmittelbar nach
der Entnahme aus dem Gefrierfach, da sie
Kalteverbrennungen hervorrufen kénnen.

Bei Produkten, die fir den Gebrauch
eines Luftfilters hinter einer zuganglichen
Lifterabdeckung ausgelegt sind, muss der Filter
bei laufendem Kiihlschrank stets eingesetzt sein.

Bewahren Sie keine Glasbehalter mit
Flissigkeiten im  Gefrierfach, sie konnten
zerbrechen.




Blockieren Sie das Geblase (falls inbegriffen) nicht
mit Lebensmitteln.

Priifen Sie nach dem Ablegen von Lebensmitteln,
ob die Tir der Facher korrekt schlieBt, besonders
die Tir des Gefrierfachs.

Beschadigte Dichtungen missen so schnell
wie moglich ausgetauscht werden.

Verwenden Sie das Kuhlfach nur zur
Aufbewahrung von frischen Lebensmitteln und
das Gefrierfach nur zur Aufbewahrung von
gefrorenen Lebensmitteln, zum Einfrieren von
frischen Lebensmitteln und zur Herstellung von
Eiswurfeln.

Keine unverpackten Lebensmittel im Kuhl-
bzw. Gefrierfach lagern, damit sie nicht mit den
Innenwanden in Berlihrung kommen.
Moglicherweise  verfigt das Gerat Uber
Sonderfacher (Frischefach, Null-Grad-Box, ..).
Falls nicht anderweitig in der Anleitung des
Gerates anders angegeben, koénnen diese fir
eine gleichmaBige Funktion im gesamten Gerat
herausgenommen werden.

Das brennbare Gas C-Pentan wird als

Treibmittel im Isolierschaum eingesetzt.

Die fir die Lagerung von bestimmten Arten
von Lebensmitteln am besten geeigneten Facher
des Gerats werden unter Berulcksichtigung der
unterschiedlichen Temperaturverteilung in den
verschiedenen Fachern des Gerdts wie folgt
eingeteilt:

- KGhlschrankfach:

1) Oberer Bereich des Kiihlschrankfachs & Tir
- Temperaturbereich: Zum Lagern tropischer
Friichte, Konservendosen, Getranke, Eier, Sol3en,
Pickles, Butter und Marmelade

2) Mittlerer Bereich des Kiihlschrankfachs -
kalter Bereich: Zum Lagern von Kase, Milch,
Milchprodukten, Feinkost, Joghurt

3) Unterer Bereich des Kiihlschrankfachs -
kaltester Bereich: Zum Lagern von Aufschnitt,
Desserts, Fleisch und Fisch, Kasekuchen, frischen
Nudeln, saurer Sahne, Pesto/Tomatensof3e,
hausgemachten Speisen, Tortencreme, Pudding
und Frischkase

4) Obst-& Gemisefach am Boden des
Kihlschrankfachs: Zum Lagern von Gemiise und
Obst (ausgenommen tropische Friichte)

5) Kuhlfach: Lagern Sie nur Fleisch und Fisch im
kaltesten Fach

- Gefrierfach:

4 Sterne Gefrierfach  eignet  sich
zum Einfrieren von Lebensmittel ausgehend
von Raumtemperatur und zum Lagern von
Tiefklihlkost, da die Temperatur im gesamten
Fach gleichmaBig verteilt ist.  Bei gekaufter
Tiefkiihlkost ist das Haltbarkeitsdatum auf der
Verpackung angegeben. Bei diesem Datum
wird die Art des gelagerten Lebensmittels
berticksichtigt und daher sollte dieses Datum

(****)

eingehalten werden. Frische Lebensmittel sollten
fur folgender Zeitraume gelagert werden: 1-
3 Monate fir Kase, Krustentiere, Eiscreme,
Schinken/Wiirste, Milch, frische Flussigkeiten; 4
Monate fiir Steaks oder Koteletts (Rind, Lamm,
Schwein); 6 Monate fiir Butter oder Margarine,
Gefligel (Hahnchen, Pute); 8-12 Monate bei
Obst (ausgenommen Zitrusfriichte), Braten (Rind,
Schwein, Lamm), Gemiise. Haltbarkeitszeiten auf
der Verpackung von Lebensmitteln im 2-Stern-
Fach mussen eingehalten werden.
Beachten Sie Folgendes, um eine Verunreinigung
der Lebensmittel zu vermeiden:
— Die Tur langere Zeit zu 6ffnen, kann zu einem
deutlichen Anstieg der Temperaturin den Fachern
des Gerats fuhren.
— Reinigen Sie Oberflachen, die mit Lebensmitteln
in Berihrung kommen konnen, und zugangliche
Ablaufsysteme regelmafig.
— Reinigen Sie die Wasserbehalter, wenn diese
48 h lang nicht verwendet wurden; spilen
Sie das an eine Wasserleitung angeschlossene
Wassersystem, wenn 5 Tage lang kein Wasser
entnommen wurde.
— Lagern Sie rohes Fleisch und Fisch in
entsprechenden Behaltern im Kiihlschrank, sodass
diese nicht mit anderen Lebensmitteln in Kontakt
kommen oder darauf tropfen.
— Zwei-Stern-Gefrierfacher eignen sich zur
Lagerung von gekaufter Tiefkiihlkost, zum Lagern
oder Herstellen von Eiscreme und Eiswdirfeln.
— Frieren Sie frische Lebensmittel nicht in Ein-,
Zwei- oder Drei-Stern-Fachern ein.
— Schalten Sie das Kuhlgerat aus, wenn es langere
Zeit leer bleibt. Tauen Sie dieses ab, reinigen
und trocknen Sie es und lassen Sie die Tir offen,
um Schimmelbildung im Inneren des Gerats zu
vermeiden.
INSTALLATION

Das Gerat muss von zwei oder mehr
Personen gehandhabt und aufgestellt werden
— Verletzungsgefahr.  Schutzhandschuhe zum
Auspacken und zur Installation des Gerats
verwenden — Schnittgefahr.

Die Installation, einschlielich  der
Wasserversorgung  (falls  vorhanden) und
elektrische Anschliisse und Reparaturen mussen
von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt
werden.  Das Gerat nicht selbst reparieren
und keine Teile austauschen, wenn dies von
der Bedienungsanleitung nicht ausdricklich
vorgesehen ist.  Kinder vom Installationsort
fernhalten. Prifen Sie das Gerdt nach
dem Auspacken auf Transportschaden. Bei
auftretenden Problemen wenden Sie sich bitte
an |hren Handler oder den Kundendienst.
Nach der Installation missen Verpackungsabfalle
(Kunststoff, Styroporteile usw.) auBerhalb
der Reichweite von Kindern aufbewahrt




werden - Erstickungsgefahr.  Das Gerat vor
Installationsarbeiten von der Stromversorgung
trennen - Stromschlaggefahr.  Wahrend der
Installation sicherstellen, das Netzkabel nicht mit
dem Gerat selbst zu beschadigen - Brand- oder
Stromschlaggefahr. Das Gerat erst starten, wenn
die Installationsarbeiten abgeschlossen sind.
Achten Sie beim Bewegen des Gerates darauf,
den Boden (z. B. Parkett) nicht zu beschadigen.
Stellen Sie das Gerat auf dem Boden oder einer
fur sein Gewicht ausreichend starken Halterung
auf. Der Ort sollte der Grof3e und der Nutzung
des Gerats entsprechen. Sicherstellen, dass sich
das Gerat nicht in der Nahe einer Warmequelle
befindet und dass die vier FliBe fest auf dem Boden
aufliegen. Die FuBe entsprechend einstellen und
mit einer Wasserwaage kontrollieren, dass das
Gerat vollkommen eben und standfest ist. Warten
Sie mindestens zwei Stunden, bevor Sie das
Gerat einschalten, um sicherzustellen, dass der
Kaltemittelkreislauf einwandfrei funktioniert.

WARNUNG: Stellen Sie beim Aufstellen
des Gerats sicher, dass das Netzkabel nicht
eingeklemmt oder beschadigt wird.

WARNUNG: Um Gefahren aufgrund von
Instabilitat zu verhindern, muss das Gerat gemafd
Herstelleranweisungen platziert oder befestigt
werden. Der Kuhlschrank darf nicht so
aufgestellt werden, dass das Metallrohr eines
Gasherdes, Metall- bzw.  Wasserrohre oder
elektrische Verkabelungen mit der Riickwand des
Gerates in Berihrung kommen (oder mit der
Kondensatorschlange).

Alle Abmessungen und Abstandsflachen die fiir die
Installation des Gerates erforderlich sind, befinden
sich in dem Installationshandbuch.

Entfernen Sie bitte das Netzkabel wahrend der
Installation vom Kondensatorhaken, bevor Sie das
Gerat an die Stromversorgung anschlief3en.
HINWEISE ZUR ELEKTRIK

Es muss gemdll den Verdrahtungsregeln
moglich sein, den Netzstecker des Gerdtes zu
ziehen, oder es mit einem Trennschalter, welcher
der Steckdose vorgeschaltet ist, auszuschalten.
Das Gerat muss im Einklang mit den nationalen
elektrischen Sicherheitsbestimmungen geerdet
sein.

Verwenden Sie keine Verlangerungskabel,
Mehrfachstecker oder Adapter. Nach der
Installation dirfen Strom fiihrende Teile flir den
Benutzer nicht mehr zuganglich sein. Das Gerat
nicht bedienen, wenn Sie nasse Hande haben oder
barful3 sind. Das Gerat nicht in Betrieb nehmen,
wenn das Netzkabel oder der Stecker beschadigt
ist, wenn es nicht einwandfrei funktioniert,
herunter gefallen ist oder in irgendeiner Weise
beschadigt wurde.

Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss
es aus Sicherheitsgriinden vom Hersteller, von
seinem Kundendienstvertreter oder einer ahnlich

qualifizierten Fachkraft mit einem identischen

Kabel ersetzt werden - Stromschlaggefahr.
WARNUNG: Bringen Sie keine Mehrfachstecker

oder tragbare Stromversorgungsgerate an der

Gerateruckseite an.

REINIGUNG UND PFLEGE

WARNUNG: Vor dem Durchflihren von
Wartungsarbeiten ist sicherzustellen, dass das
Geratausgeschaltet und von der Stromversorgung
getrennt ist. Um die Gefahr von Personenschaden
zu vermeiden, Schutzhandschuhe (Gefahr
von Schnittverletzungen) und Sicherheitsschuhe
(Quetschgefahr)  tragen; unbedingt  zu
zweit transportieren (Last reduzieren);
keine Dampfreinigungsgerate verwenden
(Stromschlaggefahr). Nicht professionelle und
nicht vom Hersteller autorisierte Reparaturen
konnen ein Risiko fur Gesundheit und Sicherheit
mit sich bringen, wofiir der Hersteller nicht haftbar
gemacht werden kann. Jegliche Mangel oder
Schaden infolge nicht professioneller Reparatur-
oder Wartungsarbeiten sind nicht durch die
Garantie abgedeckt, deren Bedingungen in den
Unterlagen angeflihrt sind, welche mit dem Gerat
mitgeliefert werden.

Verwenden keine
wie Fensterspray, Entfetter, entziindbare
FlUssigkeiten, Reinigungspaste, konzentrierte
Reinigungsmittel, Bleichmittel oder benzinhaltige
Reinigungsmittel auf Kunststoffteilen, Innen- oder
Tirablagen oder Dichtungen. Benutzen Sie
keine Papiertlicher, Topfreiniger oder scharfen
Gegenstande.

ENTSORGUNG VON VERPACKUNGSMATERIALIEN

Das Verpackungsmaterial ist zu 100 % wiederverwertbar und tragt das
Recycling-Symbol g'p Werfen Sie das Verpackungsmaterial deshalb

nicht einfach weg, sondern entsorgen Sie es gemdl den geltenden
ortlichen Vorschriften.

ENTSORGUNG VON HAUSHALTSGERATEN

Dieses Gerdt wurde aus recycelbaren oder wiederverwendbaren
Werkstoffen hergestellt. Entsorgen Sie das Gerdt im Einklang
mit den lokalen Vorschriften zur Abfallbeseitigung. Genauere
Informationen zu Behandlung, Entsorgung und Recycling von
elektrischen Haushaltsgeraten erhalten Sie bei Ihrer 6rtlichen Behorde,
der Mullabfuhr oder dem Handler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben.
Dieses Gerit ist in Ubereinstimmung mit der Europdischen Richtlinie
2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronik-Altgerdte (WEEE) und den
Verordnungen zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgerdten 2013
(in der jeweils giltigen Fassung) gekennzeichnet. Durch lhren Beitrag
zur korrekten Entsorgung dieses Produkts schiitzen Sie die Umwelt und
die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Das E Symbol auf dem Gerét bzw.
auf dem beiliegenden Informationsmaterial weist darauf hin, dass dieses
Gerédt kein normaler Haushaltsabfall ist, sondern in einer Sammelstelle
fur Elektro- und Elektronik-Altgerate entsorgt werden muss.

Sie Scheuermittel

Fir Deutschland regelt das Elektrogesetz die Riickgabe von
Elektrogerdten noch weitreichender. Altgerdte kdnnen kostenfrei im
lokalen Wertstoff- oder Recyclinghof abgeben werden. Das Gesetz sieht
weitere kostenfreie Rlickgabemdglichkeiten fiir Elektround Elektronik-
Altgerate im Handel vor:

. Fir Produkte, die sie direkt bezogen haben, bieten wir die
optionale Riicknahme ihres Altgerates bei Anlieferung des neuen
Geréates durch den Spediteur.

. Ruickgabe in Elektrofachmarkten mit einer Verkaufsflache von
mindestens 400m’




. Ruickgabe in Lebensmittelmarkten mit einer Verkaufsflache von
mindestens 800m?, wenn diese regelmiBig Elektrogerite zum
Kauf anbieten.

. Riicknahmen tber den Versandhandel
Flr HaushaltsgroBgerate mit einer Kantenlange lber 25cm gilt eine 1:1

RUc_krI(ah e — sie konnen bei Neukauf ein Alﬁgerét der gleichen rt
zuruckgeben. Fur Kleingerate mit einer Kantenlange bis 25cm besteht

auch ejne 0:1 Uclir;ahg\epflicht— die Riickgabe von Gerédten ist nicht an
einen Neukauf gebunden. Bitte 16schen sie personenbezogene Daten
auf gerdte-internen Datentrdgern, bevor sie das Gerdt entsorgen. Sie
sind verpflichtet Leuchtmittel; Batterien und Akkumulatoren getrennt zu
entsorgen, sofern diese zerstorungsfrei aus dem Gerdt entnehmbar sind.

ENERGIESPARTIPPS

Befolgen Sie die Aufstellanweisungen, um angemessene Beliiftung
sicherzustellen. Eine unzureichende Beliiftung hinten am Gerat erhoht
den Energieverbrauch und verringert die Kiihlkapazitat.

Haufiges Offnen der Tir kann zu einem erhdhten Energieverbrauch
fuhren.

Die Innentemperatur des Gerdtes und der Energieverbrauch kdnnen
sowohl von der Umgebungstemperatur als auch vom Standort des
Gerates beeinflusst werden. Bei der Temperatureinstellung sind diese
Faktoren zu beriicksichtigen. Offnen Sie die Tiir so wenig wie notwendig.
Platzieren Sie Lebensmittel zum Auftauen im Kihlschrank. Die niedrige
Temperatur der gefrorenen Lebensmittel kiihlt das Essen im Kiihlschrank.
Lassen Sie warme Speisen und Getranke abkihlen, bevor Sie diese im
Gerat platzieren.

Die Position der Ablageflachen im Kihlschrank hat keinen Einfluss
auf den effizienten Energieverbrauch. Lebensmittel missen so auf
den Ablageflachen platziert werden, dass eine korrekte Luftzirkulation
sichergestellt wird (Lebensmittel diirfen sich nicht beriihren und
zwischen Lebensmitteln und Rickwand muss Abstand gehalten
werden).

Sie konnen die Lagerkapazitdt der gefrorenen Lebensmittel durch
Entnahme der Koérbe und, wenn vorhanden, der Stop-Frost-Ablage,
erhdhen.

Es gibt keinen Grund zur Beunruhigung im Falle von Gerauschen durch
den Kompressor, diese sind normale Betriebsgerdusche.




Schnellanleitung

DANKE, DASS SIE SICH FUR UNSER PRODUKT
ENTSCHIEDEN HABEN.

A

Lesen Sie vor Gebrauch des Gerits die Sicherheitshinweise
aufmerksam durch.

PRODUKTBESCHREIBUNG

ERSTER GEBRAUCH

Warten Sie mindestens zwei Stunden nach der Installation, bevor Sie
das Gerat an das Stromnetz anschlieBen. Schlie3en Sie das Gerat an das
Stromnetz an. Es startet automatisch. Die idealen Temperaturen zur
Lagerung von Lebensmitteln sind ab Werk voreingestellt.

BEDIENTAFEL

Nach dem Einschalten des Gerdts missen Sie 4-6 Stunden warten,

bis die korrekte Lagertemperatur fiir ein normal beflltes Gerat
erreicht ist. Platzieren Sie den antibakteriellen Geruchsfilter wie auf
der Filterverpackung dargestellt im Lifter (falls vorhanden). Wenn das
akustische Signal ertont, bedeutet dies, dass der Temperaturalarm
ausgeldst wurde: Zum Abschalten des akustischen Alarms die Taste
driicken.

Kihlschranktemperatur/Standby
Temperaturanzeigeeinstellung
Kuhlfachanzeige

Alarm-Anzeige
Gefrierfachanzeige

! —-
oo o o8

Total No Frost

oukwN=

Gefriertemperatur/Stoppalarm

( I )EIN/STAN DBY

Driicken Sie die Kuihlschrank-Temperatur-Taste E 3 Sekunden
lang, um das Gerdt auf Standby zu schalten.
Im Standby-Modus schaltet sich das Licht im Kiihlraum nicht ein. Um
das Geréat wieder zu aktivieren, driicken Sie erneut kurz die Taste.

EINSTELLEN DER TEMPERATUREN

Dricken Sie die Kuihlschranktaste @ um eine andere Temperatur im
Kuhlfach einzustellen.

Die empfohlene Einstellung fiir das Kiihlfach ist MITTEL

[}
Driicken Sie die Gefriertaste B, um eine andere Temperatur im
Gefrierfach einzustellen.

Die empfohlene Einstellung fiir das Gefrierfach ist MITTEL

AM WENIGSTEN KALT

MITTEL

KUHLSTE TEMP

FAST FREEZING (SCHNELL
EINFRIEREN)

* kK
aus  @ELED ein

Empfohlene Einstellung:
«  Kiihlschrankfach: MITTEL

Um Lebensmittelverschwendung zu vermeiden, beachten Sie bitte die
empfohlenen Einstellungen und Aufbewahrungszeitrdume, die Sie in der
Online-Bedienungsanleitung finden.

0

* Nur verflgbar bei bestimmten Modellen

FRISCHE LEBENSMITTEL EINFRIEREN

Legen Sie die zu gefrierenden frischen Lebensmittel in den
GEFRIERBEREICH im Gefrierfach und vermeiden Sie direkten Kontakt
mit den Lebensmitteln, die bereits gefroren sind. Um die optimale
Gefriergeschwindigkeit zu erzielen, kann die untere Schublade entfernt
werden und die Lebensmittel kdnnen direkt unten im Fach platziert
werden.

FAST FREEZE-FUNKTION (SCHNELL EINFRIEREN)

Fir eine optimale Konservierung verwenden Sie bitte die Schnell
Einfrieren-Funktion, bevor Sie eine gro3e Menge Lebensmittel in den
Gefrierraum geben.

Driicken Sie die Taste (6), bis alle drei LEDs eingeschaltet sind, um die
Funktion einzustellen.

Die Funktion wird nach 26 Stunden automatisch abgestellt. Sie kann
auch manuell durch Auswahl einer anderen Gefrierfach-Temperatur
abgestellt werden.

Hinweis: Bitte vermeiden Sie direkte Beriihrung zwischen frischen
Lebensmitteln und Lebensmitteln, die bereits gefroren sind. Um die
optimale Gefriergeschwindigkeit zu erzielen, k6nnen Schubladen entfernt
werden und die Lebensmittel kbnnen direkt unten im Fach platziert werden.

ATAG



Lichtsystem (modellabhdingig)

\ Dieses Produkt enthdilt eine Lichtquelle der
@ ) i Energieeffizienzklasse G

Dieses Produkt enthdilt eine Lichtquelle der
. Energieeffizienzklasse G

GEFRIERFACH

Eiswiirfel*

Flillen Sie die Eiswtirfelbehdilter zu 2/3 mit Wasser und stellen Sie diese
in das Gefrierfach. Verwenden Sie unter keinen Umstédnden scharfe oder
spitzen Werkzeuge, um das Eis zu Idsen.

Die Menge an Lebensmitteln, die innerhalb eines spezifischen Zeitraums

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Dieses Produkt enthdilt 4 seitliche Lichtquellen
. der Energieeffizienzklasse F

Dieses Produkt enthdilt 4 seitliche Lichtquellen
i der Energieeffizienzklasse F und eine obere
i Lichtquelle der Energieklasse G

Dieses Produkt enthdilt eine obere Lichtquelle
der Energieeffizienzklasse G

eingefroren werden kann, ist auf dem Typenschild angegeben.

Beladegrenzen werden durch Kérbe, Klappen, Schubladen, Ablagefidchen
usw. bestimmt. Stellen Sie sicher, dass diese Komponenten nach dem
Einrdumen noch einfach schlief3en.

Schubladen, Kérbe und Ablagefidchen sollten an ihrem aktuellen Platz
bleiben, sofern in dieser Kurzanleitung nicht anders angegeben. Beim
Lichtsystem im Kiihlfach werden LED-Lichter verwendet, die eine bessere
Beleuchtung als mit herkbmmlichen Gltihlampen ermdglichen sowie einen
sehr niedrigen Energieverbrauch.

Tiiren und Klappen des Kiihlgercts miissen vor der Entsorgung auf der
Miilldeponie entfernt werden, um zu vermeiden, dass Kinder oder Tiere
darin eingeschlossen werden.

AUFBEWAHREN VON LEBENSMITTELN UND GETRANKEN

** Bei Modellen mit,0° ZONE" ist der kalteste Bereich” in der
Zeichenerkldrung hervorgehoben

*** Nur bei den Modellen CB310 und CB380 (siehe Typenschild an der
Seite der Obst- und Gemdiselade)

* Nur verflgbar bei bestimmten Modellen

Zeichenerkldrung

WENIGER KUHLER BEREICH

Empfohlen fiir die Lagerung von tropischen Friichten,
Dosen, Getrdnken, Eiern, Saucen, eingelegtes Gemiise,
Butter und Marmelade

KUHLER BEREICH

Empfohlen fir die Lagerung von Kase, Milch,
Lebensmittel fiir den taglichen Verzehr, Delikatessen,
Joghurt, Nudeln und Teige auf Mehlbasis.

KALTESTER BEREICH/SCHUBFACH
Empfohlen fiir die Lagerung von Aufschnitten, Desserts,
Fleisch und Fisch.

- SCHUBFACHER DES GEFRIERRAUMS
GEFRIERBEREICH-FACH
(Max Kuhlbereich)
Empfohlen um frische/gekochte Lebensmittel
einzufrieren
Die Beladegrenzen werden durch die jeweilige Konstruktion (Kérbe,
Behidilter, Klappen, Schubladen, Ablagefidchen usw.) oder durch natiirliche
Beladegrenzen bestimmt.

ATAG



LOSEN VON PROBLEMEN

Was tun, wenn... Mogliche Ursachen Abhilfe

Die Bedientafel ist . Das Gerit kann ein Problem mit der Prifen, ob:

ausgeschaltet, das Gerédt Stromversorgung haben. «  dass kein Stromausfall vorliegt;

funktioniert nicht. , .+ obderSteckerrichtig in die Steckdose eingesteckt ist und der

zweipolige Hauptnetzschalter (falls vorhanden) sich in der
richtigen Position befindet (dadurch wird die Stromversorgung
des Gerdts ermdglicht);

¢« dass die Schutzvorrichtungen der elektrischen Anlage im

‘ Haushalt funktionieren;

«  dass das Netzkabel nicht beschadigt ist.

Das Gerat befindet sich mdglicherweise : Schalten Sie das Gerat ein, indem Sie kurz die Taste ,Temp” driicken

im Modus On/Stand-by. (siehe Funktion On/Stand-by).
Die Innenbeleuchtung ¢ Die Lampe muss mogllcherweise ersetzt i Trennen Sie das Gerat von der Stromversorgung und wenden Sie sich
funktioniert nicht. . werden. Stérung in einem technischen | fiir einen Ersatz an den technischen Kundendienst.

Bauteil.
Die Innenleuchte blinkt. : Turalarm aktiv. i SchlieBen Sie die Tir, um den Alarm abzuschalten.

¢ Wenn die Tir des Kihlfachs langere Zelt Priifen Sie beim Offnen der Tiir, ob die Leuchte funktioniert.
i offen steht, ist er aktiviert.

Die Temperatur in den © Es kénnen verschiedene Griinde © Priifen, ob:

Fachern ist nicht niedrig i vorliegen (siehe ,Abhilfe”). i« dassdie Turen richtig schlieen;
genug. : i« obdas Gerat neben einer Warmequelle aufgestellt wurde;
«  obdie eingestellte Temperatur ausreichend ist;
«  obdie Luftzirkulation nicht durch zugesetzte
Belliftungsoffnungen am Boden des Geréts behindert ist (siehe
Installationsabschnitt).
Wasser sammelt sich auf ¢ Die Tauwasserabflussoffnung ist : Reinigen Sie die Abflusséffnung (siehe Abschnitt ,Reinigung und

¢ Wartung”).
UbermaBig viel Reif im Die Tur des Gefrlerfachs schlieBt nicht Prifen Sie, ob etwas die Tir am ordnungsgemafen Schlielen
Gefrierfach . ordnungsgemab. hindert.
: i«  Entfrosten Sie das Gefrierfach.
.+ Stellen Sie sicher, dass das Gerat ordnungsgemal aufgestellt

dem Boden des Kithlraums. : verstopft.

wurde.
Die vordere Geratekante in | Es liegt keine Stérung vor. Hierdurch i Keine Gegenmafinahme notig.
Hohe der Turdichtungist i wird die Bildung von Kondenswasser
warm. i verhindert.
Elnes oder mehrere grine | Stérungsalarm. i Den Technischen Kundendienst kontaktieren.
Symbole blinken standig i Dieser Alarm weist auf eine Stérung in
und es ist nicht mdglich, die | einem technischen Bauteil hin.
eingestellte Temperaturzu
andern
Die Temperatur des {+« Dieeingestellte Temperaturistzu -  Versuchen Sie, eine nicht so kalte Temperatur einzustellen.
Gefrierfachs ist zu niedrig. ¢ niedrig. i« Falls frische Lebensmittel im Gefrierfach eingelagert wurden,
{«  Eswurde eine groBe Menge an warten Sie, bis diese vollig gefroren sind.
: Lebensmitteln im Gefrierfach i« Schalten Sie das Geblase (falls vorhanden) ab. Folgen Sie hierzu
eingelagert. dem im Absatz ,GEBLASE” beschriebenen Verfahren.

* Nur verflgbar bei bestimmten Modellen

Firmenrichtlinien, Standarddokumentation, Ersatzteilbestellung und zuséatzliche Produktinformationen finden Sie

folgendermafBlen:

- Auf unserer Website www.atag.nl, www.atag.be

«  Mitdem QR-Code

«  Alternativ kdnnen Sie unseren Kundendienst kontaktieren (siehe Telefonnummer im Garantieheft). Wird unser Kundendienst
kontaktiert, bitte die Codes auf dem Typenschild des Produkts angeben.

Weitere Informationen liber Ihr Modell finden Sie online unter https://eprel.ec.europa.eu/. Das ist die offizielle EU EPREL-

Produktdatenbank. Nachdem Sie die Produktkategorie ausgewdhlt haben, geben Sie die Modellkennung des Produkts ein. Die

Modellkennung besteht aus Buchstaben und Zahlen und befindet sich auf dem Typenschild, gemaf3 Mod. (siehe rechte Abbildung).

ATAG
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Bedienungs- und Pflegeanleitung | DE
Kiihilschranklicht

Fir das Lichtsystem im Inneren des Kiihlfachs werden LED-Leuchten verwendet. Diese ermdglichen eine bessere
Lichtausbeute als herkdmmliche Gliihlampen bei sehr niedrigem Energieverbrauch. Wenden Sie sich an den technischen
Kundendienst, wenn die Lampe ausgewechselt werden muss.

Wichtig: Beim Offnen der Kihlschranktir schaltet sich die Innenbeleuchtung ein.

Austauschen der Glithlampe oder LED-Lampe (modellabhdngig)

Trennen Sie vor dem Ersetzen der Gliihlampe stets die Spannungsversorgung des Geréts. Folgen Sie dann den Anweisungen,
je nach Glihlampentyp fir Ihr Produkt. Ersetzen Sie die Gliihlampe durch eine mit denselben Eigenschaften, erhaltlich tber
den technischen Kundendienst oder liber autorisierte Handler.

Lichttyp 1) N
Drehen Sie die Gliihlampe wie abgebildet gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu o T\
entfernen. Warten Sie 5 Minuten, bevor Sie das Gerat wieder anschlieBBen. D e A
LED-Glihlampe (max. 25W) ) N\ ; ),/

./l_. E '\_\_{_F.:'.'- bt i b
Lichttyp 2)

Falls das Produkt wie unten abgebildet mit LED-Lampen ausgestattet ist, wenden Sie sich fiir einen Ersatz an den technischen
Kundendienst. LEDs halten langer als herkdmmliche Glihlampen, verbessern die Sicht im Gerat und sind umweltfreundlich.

Ablageflachen

Samtliche Schubladen, Tiirablagen und Ablageflaichen kénnen entfernt werden.

Tur

Tiiranschlagwechsel

Hinweis: Die Offnungsrichtung der Tur kann umgestellt werden. Falls dieser Vorgang durch den Kundenservice durchgefihrt wird, ist er
nicht durch die Garantie abgedeckt.

Beachten Sie die Anweisung in der Installationsanleitung.




Bedienungs- und Pflegeanleitung

Bedienung des Gerates

Erster Gebrauch

Warten Sie mindestens zwei Stunden nach der Installation, bevor Sie das Gerdt an das Stromnetz anschlie3en. Schlie3en Sie
das Gerdt an das Stromnetz an. Es startet automatisch. Die idealen Temperaturen zur Lagerung von Lebensmitteln sind ab
Werk voreingestellt.

Nach dem Einschalten des Gerdts missen Sie 4-6 Stunden warten, bis die korrekte Lagertemperatur fiir ein normal befiilltes
Gerét erreicht ist. Platzieren Sie den antibakteriellen Geruchsfilter wie auf der Filterverpackung dargestellt im Liifter (falls
vorhanden). Wenn das akustische Signal ertdnt, bedeutet dies, dass der Temperaturalarm ausgeldst wurde: Zum Abschalten
des akustischen Alarms die Taste driicken.

Kiihifach und Lagerung von Lebensmitteln

Im Kiihlfach kdnnen frische Lebensmittel und Getranke aufbewahrt werden. Das Kiihlfach taut vollautomatisch ab.
Gelegentlich auf der Innenriickwand des Kiihlfachs auftauchende Wassertropfen weisen auf die automatische Abtauphase hin.
Das Tauwasser lauft automatisch durch eine Abfluss6ffnung in einen Behalter, in dem es verdampft.

Hinweis: Umgebungstemperatur, Haufigkeit der Taréffnung und Aufstellungsort des Geréats konnen die Innentemperatur in den beiden
Fachern beeinflussen. Beachten Sie diese Faktoren bei der Temperatureinstellung. Unter sehr feuchten Umgebungsbedingungen kann
sich Kondenswasser im Kihlfach bilden, vor allem auf den Glasablagen. In diesem Fall empfiehlt es sich, Behdlter mit Flissigkeiten
abzudecken (z. B. ein Topf mit Brihe), Lebensmittel mit hohem Flissigkeitsgehalt (z. B. GemUse) einzuwickeln, und den Lfter
einzuschalten (falls vorhanden). Sdmtliche Schubladen, Tirablagen und Ablageflachen kénnen entfernt werden.

Beliiftung
Die Bellftung ermdglicht eine bessere Temperaturverteilung in den Fachern und somit bessere Lebensmittelkonservierung
und Verringerung der tiberschiissigen Feuchtigkeit. Blockieren Sie den Lifterbereich nicht.

Aufbewahren von frischen Lebensmitteln und Getranken

Lebensmittel, die eine groBe Menge an Ethylengas abgeben (Apfel, Aprikosen, Birnen, Pfirsiche, Avokado, Feigen, Pflaumen,
Heidelbeeren, Melonen, Bohnen) und solche, die empfindlich darauf reagieren, wie Obst, Gemiise und Salat, miissen immer
getrennt voneinander oder verpackt aufbewahrt werden, um die Lagerzeit nicht zu verkiirzen; bewahren Sie zum Beispiel
keine Tomaten mit Kiwi oder Kohl zusammen auf. Lagern Sie Lebensmittel nicht zu nah aneinander, um ausreichende
Luftzirkulation zu erméglichen. Wenn Sie es bevorzugen, lhre Lebensmittel einzupacken, verwenden Sie hierfiir bitte Behalter
aus recyceltem Kunststoff, Metall, Aluminium und Glas sowie Frischhaltefolie.

Wenn Sie eine geringe Menge an Lebensmitteln im Kiihlschrank aufbewahren méchten, empfehlen wir die Verwendung
der Regale (iber dem Obst- und Gemiisefach, da es sich hierbei um den kaltesten Bereich im Kiihlschrankinneren handelt.
Verwenden Sie stets verschlossene Behalter fiir Flissigkeiten sowie fiir Lebensmittel, die zu Geruchsbildung fiihren oder
hierdurch verderben kénnen bzw. bei denen es zu Geschmackslibertragung kommen kann, oder decken Sie diese ab.
Verwenden Sie den Flaschenhalter (modellabhéngig erhaltlich), um ein Umkippen von Flaschen zu vermeiden.

Zeichenerkldrung

) TEMPERATURBEREICH

Empfohlen fiir die Lagerung von tropischen
J Friichten, Dosen, Getrdanken, Eiern, Saucen,
eingelegtes Gemuse, Butter und Marmelade
KUHLER BEREICH

Empfohlen fiir die Lagerung von Kase, Milch,
Lebensmittel fiir den taglichen Verzehr,

*% Delikatessen und Joghurt
KALTESTER BEREICH
—— Empfohlen fir die Lagerung von Aufschnitten,
——— > Desserts, Fleisch und Fisch

W OBST- UND GEMUSEFACH
7/

** Bei Modellen mit ,0° ZONE" ist der
,kalteste Bereich” in der Zeichenerkldrung
hervorgehoben
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Gefrierfach Lebensmittellagerung

Das Gefrierfach ermoglicht eine langfristige Aufbewahrung von Tiefklhlkost und das Einfrieren frischer Lebensmittel.
Die Menge an Lebensmitteln, die pro 24 Stunden eingefroren werden kann, ist auf dem Typenschild angegeben. Platzieren Sie
frische Lebensmittel im Einfrierbereich des Gefrierfachs und lassen Sie dabei ausreichend Platz um die Verpackungen herum
zur Luftzirkulation. Frieren Sie Lebensmittel nicht erneut ein, auch wenn sie nur teilweise angetaut sind. Die Lebensmittel
missen unbedingt auf eine Weise eingepackt sein, die das Eindringen von Wasser, Flissigkeit oder Kondensation verhindert.

Eiswiirfel
Fullen Sie die Eiswirfelbehalter zu 2/3 mit Wasser und stellen Sie diese in das Gefrierfach. Verwenden Sie unter keinen
Umstanden scharfe oder spitzen Werkzeuge, um das Eis zu |6sen.

Herausnahme der Schubladen

Ziehen Sie die Schubladen soweit es geht nach auf3en, heben Sie diese an und nehmen Sie Schubladen heraus. Fiir mehr
Stauraum kann das Gefrierfach ohne Schubladen verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass die Tir richtig geschlossen ist,
nachdem Sie die Lebensmittel zurlick auf die Gitter/Ablageflachen gegeben haben.

Zeichenerkldrung
|:| GEFRIERFACHSCHUBLADE
GEFRIERRAUM-SCHUBFACH
(ABSOLUT KALTESTER BEREICH) Empfohlen
[ — zum Einfrieren von frischen/gekochten
— = — Lebensmitteln.
— — Rk Nur bei den Modellen CB310 und CB380
(siehe Typenschild an der Seite des Obst- und
xx% Gemusefachs)

Aufbewahrungszeitraum fiir zu Hause eingefrorene Lebensmittel

GEFRIERFACH
Produkt Lagerdauer (-12°C) Empfohlene Lagerdauer (-24°C)
Lagerdauer (-18°C)
Butter oder Margarine ...MMonat .....06Monate  ...O9Monate .
Fisch 1 Monat 1-3 Monate 6 Monate
Obst (auBer Zitrusfriichte) & Gemuise - 1 Monat 8 -12 Monate 12 Monate
Fleisch ‘
Schinken- Wiirstchen :
Braten (Rind-Schwein-Lamm) - 1 Monat 223 M;ngﬁate 12 Monate
Steaks oder Koteletts (Rind-Lamm- 4 Monate
Schwein)
Milch, frisch zubereitete Flissigkeiten, 1 Monat 1-3 Monate (Sf[?{r‘(l)fir]s?(ﬁme nicht
Kase, Eiscreme oder Sorbet empfohlen)
Gefliigel (Hdhnchen-Truthahn) 1 Monat 5-7 Monate 9 Monate
KUHLFACH
Produkt Lagerdauer 0-3 °C Lagerdauer (3-6°C) Lagerdauer 6-8 °C
Dosen, Drinks, Eier, Saucen, Essiggurken, :
Butter. Marmelade 3-4 Wochen 3-4 Wochen 3-4 Wochen
Tropische Friichte Nicht empfohlen 2-4 Wochen 3-4 Wochen
Kase, Milch, Milchprodukte, Feinkost, : : :
Joghurt 2-5Tage 2-5Tage 2-5Tage
Aufschnitt, Desserts, Fleisch und Fisch ) R .
und selbstgekochte Speisen 3-5Tage 1-2 Tage Nicht empfohlen
Zur Aufbewahrung von Obst und
Gemise (auB3er tropische und 15 Tage 10-12 Tage 4-7 Tage
Zitrusfriichte)
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Abtauen des Gefrierfachs

1. Es wird empfohlen eine kaltere Temperatur einzustellen oder die Funktion Schnell Einfrieren/Schnellkiihlen mindestens
vier Stunden vor Entnahme der Lebensmittel aus dem Gefrierfach einzuschalten, um die Haltbarkeit der Lebensmittel
wahrend des Abtauens zu verlangern.

2. Schalten Sie das Gerdat zum Abtauen ab und entnehmen Sie die Schubladen. Platzieren Sie die gefrorenen Lebensmittel an
einem kiihlen Ort. Lassen Sie die Tir offen, damit der Reif abtauen kann. Es empfiehlt sich, saugfahige Tlicher am Boden
des Gefrierfachs zu platzieren, und regelmafig auszuwringen, um ablaufendes Abtauwasser einzudammen.

3. Reinigen Sie den Innenraum des Gefrierfachs und trocknen Sie es sorgfaltig ab.

4. Schalten Sie das Gerat wieder ein und geben Sie die Lebensmittel zuriick in das Gerat.

Betriebsgerausche

1. Ein Summen durch den Kompressor ist normal wahrend dem Betrieb.

he|=

Brrrr

2. Ein Gluckern und Knistern werden beim Durchgang des Kaltemittelgases in den

Kuhlkreislauf erzeugt, es handelt sich um normale Gerausche. r_
3. Es kann vorkommen, dass ein Knistern gehort wird, wenn der Kompressor aktiv und
inaktiv ist: Dies ist ein normales Gerausch der Produktstruktur. r

4. Priifen Sie, dass die Ablagen in der Kiihlschranktur, die Ablageflachen und Facher in dem Kiihlfach richtig befestigt und
positioniert sind, um mdgliche Vibrationen zu vermeiden.

5. Vermeiden Sie den direkten Kontakt von Glasbehaltern (Flaschen, Gldsern, usw.) miteinander, um Vibrationen zu
vermeiden.

6. Dieses Gerat ist mit einem Kompressor ausgestattet, der bei optimaler Geschwindigkeit arbeitet, um den Energieverbrauch
zu verringern. Daher kann es vorkommen, dass unter bestimmten Situationen (im Sommer oder wenn grof3e Mengen an
Lebensmittel gelagert werden) der Kompressor die Geschwindigkeit erhoht und somit gerduschvoller als normal ist.

Empfehlungen bei Nichtgebrauch des Gerdtes

Bei Nichtgebrauch des Gerits

Trennen Sie die Spannungsversorgung des Gerats, entleeren Sie es, tauen Sie es ggf. ab und reinigen Sie es.

Halten Sie die Tlren leicht geodffnet, damit Luft hindurchstrémen kann. Hierdurch verhindern Sie die Bildung von Schimmel
und schlechten Gerlichen.

Bei einer Unterbrechung der Spannungsversorgung

Halten Sie die Tiiren geschlossen, damit die Lebensmittel so lange wie moglich kalt bleiben. Frieren Sie Lebensmittel

nicht erneut ein, auch wenn sie nur teilweise angetaut sind. Bei einem langeren Stromausfall wird der Stromausfall-Alarm
moglicherweise ebenfalls aktiviert (bei elektronischen Modellen).
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Reinigung und Pflege

Ziehen Sie vor Reinigungs- und Wartungsarbeiten den Netzstecker des Gerites oder unterbrechen Sie die
Stromversorgung.

Verwenden Sie niemals Scheuermittel. Reinigen Sie Kiihlschrankteile niemals mit entflammbaren Fliissigkeiten.
Verwenden Sie keine Dampfreiniger.

Tasten und Bedientafel diirfen nicht mit Alkohol oder alkoholischen Substanzen gereinigt werden. Verwenden Sie
nur ein trockenes Tuch.

Reinigen Sie das Gerat gelegentlich mit einem Tuch und einer Losung aus warmem Wasser und speziellen Neutralreinigern zur
internen Reinigung von Kiihlschranken. \

Fir einen kontinuierlichen und korrekten Tauwasserablauf die Abflusséffnung an der X
Kihlraumriickwand in der Nahe des Obst- und Gemuisefachs mit dem mitgelieferten Werkzeug b
regelmaBig reinigen. v

Ersatzteile werden je nach den spezifischen Vorgaben der Verordnung fUr einen Zeitraum von entweder bis zu 7 oder bis zu 10 Jahren
lieferbar sein.
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Dichtungsaustausch
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